
Z A P I S N I K 

sa Desete śednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2016. godini 

Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane 30. juna, 04, 08, 11, 12, 18, 19, 

20, 21, 22, 25, 26, 27, 28. i 30. jula 2016. godine 

 

Śednica je počela 3O. juna u 12 sati i 55 minuta.  

 Śednici je predśedavao Darko Pajović, predśednik Skupštine, a jednim 

dijelom śednice, zbog spriječenosti predśednika, predśedavali su 

naizmjenično potpredśednici Skupštine mr Milutin Simović, Suljo Mustafić i dr 

Branko Radulović. 

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda, predśednik Skupštine je 

obavijestio da je Azra Jasavić podnijela ostavku na funkciju poslanice, pa je 

obavijestio da Skupština konstatuje ostavku o ćemu će obavijestiti Državnu 

izbornu komisiju radi sprovođenja postupka popune upražnjenog poslaničkog 

mjesta. Takođe, predśednik Skupštine je podśetio da je Pavle Pasković podnio 

ostavku na funkciju zamjenika člana Državne izborne komisije, pa je 

obavijestio da Skupština konstatuje ostavku. 

U postupku utvrđivanja dnevnog reda, predśednik Skupštine je 

obavijestio da je kao predlagač dnevnog reda, a saglasno Poslovniku 

Skupštine, predloženi dnevni red iz saziva dopunio sa Predlogom odluke o 

obrazovanju Odbora za praćenje i kontrolu realizacije projekta izgradnje 

autoputa Bar - Boljare, koji čini sastavni dio predloženog dnevnog reda. 

Takođe, obavijestio je da su predloge za dopunu predloženog dnevnog  reda 

podnijeli: 

1) poslanik Nebojša Medojević da se na dnevni red stave: Predlog 

zakona o izmjenama i dopunama Zakona o konverziji kredita u švajcarskim 

francima CHF u eure EUR i Izvještaj Centralne banke Crne Gore o nadzoru nad 

primjenom Zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima CHF u eure 

EUR, sa Predlogom zaključaka Odbora za ekonomiju, finansije i budžet; 

2) poslanik dr Branko Radulović da se na dnevni red stave: Predlog 

zakona o prestanku važenja Zakona o javnim izvršiteljima, Predlog zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći, Predlog zakona 

o izmjenama i dopunama Zakona o notarima i Predlog zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o advokaturi; 

3) poslanici dr Branka Bošnjak i Milutin Đukanović da se na dnevni red 

stave: Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o crnogorskom 

državljanstvu, Predlog zakona o izmjenama Zakona o biračkom spisku,  

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o registrima prebivališta i 

boravišta i Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru 

odbornika i poslanika; 

4) poslanik Miloš Konatar da se na dnevni red stavi Predlog zakona o 

dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti; 

5) poslanik Nik Gjeloshaj da se na dnevni red stavi Predlog rezolucije i 

Predlog zakona o izmjenama Zakona o teritorijalnoj organizaciji Crne Gore; 
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6) poslanik mr Dritan Abazović da se na dnevni red stavi Predlog zakona 

o izmjenama i dopunama Zakona o medijima i Predlog zakona o dopuni 

Zakona o Specijalnom državnom tužilaštvu; 

7) poslanik Genci Nimanbegu da se na dnevni red stavi Predlog zakona 

o izmjenama Zakona o javnom redu i miru i 

8) poslanik Andrija Popović da se na dnevni red stavi Predlog zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o državnim i drugim praznicima. 

Poslanik Nebojša Medojević obrazložio je predlog da se na dnevni red 

stave Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o konverziji kredita u 

švajcarskim francima CHF u eure EUR i Izvještaj Centralne banke Crne Gore o 

nadzoru nad primjenom Zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima 

CHF u eure EUR, sa Predlogom zaključaka Odbora za ekonomiju, finansije i 

budžet. 

Skupština je prihvatila predlog poslanika Nebojše Medojevića da se na 

dnevni red stave Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o konverziji 

kredita u švajcarskim francima CHF u eure EUR  (glasalo je 66 poslanika - 36 

za, 30 uzdržanih) i Izvještaj Centralne banke Crne Gore o nadzoru nad 

primjenom Zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima CHF u eure 

EUR, sa Predlogom zaključaka Odbora za ekonomiju, finansije i budžet – 

(glasalo je 66 poslanika - 34 za, dva protiv, 30 uzdržanih). 

Poslanik dr Branko Radulović obrazložio je predlog da se na dnevni red 

stave: Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o javnim izvršiteljima, 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o besplatnoj pravnoj 

pomoći, Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o notarima i 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o advokaturi. 

Skupština nije prihvatila predlog poslanika dr Branka Radulovića da se 

na dnevni red stave: Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o javnim 

izvršiteljima (glasalo je 67 poslanika - 31 za, 29 protiv, sedam uzdržanih); 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći 

(glasala su 64 poslanika - 29 za, 28 protiv, sedam uzdržanih); Predlog zakona 

o izmjenama i dopunama Zakona o notarima (glasalo je 67 poslanika - 32 za, 

27 protiv, osam uzdržanih); Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona 

o advokaturi (glasalo je 65 poslanika - 30 za, 25 protiv, 10 uzdržanih). 

Poslanik dr Branko Radulović intervenisao je proceduralno i zatražio da 

mu se dostavi listing glasanja o predlozima za dopunu dnevnog reda. 

Predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i saopštio da će 

Služba Skupštine dostaviti tražene listinge glasanja. 

Poslanica dr Branka Bošnjak obrazložila je predlog da se na dnevni red 

stave Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o registrima 

prebivališta i boravišta i Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

crnogorskom državljanstvu. 

Skupština nije prihvatila predlog poslanika dr Branke Bošnjak i Milutina 

Đukanovića da se na dnevni red stave Predlog zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o registrima prebivališta i boravišta (glasalo je 67 
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poslanika - 29 za, 36 protiv, dva uzdržana) i Predlog zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o crnogorskom državljanstvu (glasalo je 65 poslanika - 29 

za, 34 protiv, dva uzdržana). 

Poslanik Milutin Đukanović obrazložilo je predlog da se na dnevni red 

stave Predlog zakona o izmjenama Zakona o biračkom spisku i Predlog 

zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika. 

Poslanik Zoran Jelić koristio je repliku na izlaganje Milutina Đukanovića. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Milutin 

Đukanović. 

Skupština nije prihvatila predlog poslanika dr Branke Bošnjak i Milutina 

Đukanovića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama Zakona o 

biračkom spisku (glasalo je 68 poslanika - 31 za, 33 protiv, četiri uzdržana). 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 13 sati i 50 minuta, a nastavljena u 14 sati i 15 

minuta. 

Skupština nije prihvatila predlog poslanika dr Branke Bošnjak i Milutina 

Đukanovića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika (glasalo je 66 poslanika - 

31 za, 30 protiv, pet uzdržanih). 

Poslanik Predrag Bulatović intervenisao je proceduralno i zatražio da 

mu se dostavi listing glasanja o predlozima za dopunu dnevnog reda. 

Predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i saopštio da će 

Služba Skupštine dostaviti tražene listinge glasanja. 

Poslanik Miloš Konatar obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi 

Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti. 

Skupština nije prihvatila predlog poslanika Miloša Konatara da se na 

dnevni red stavi Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj 

zaštiti (glasala su 62 poslanika - 29 za, dva protiv, 31 uzdržan). 

Poslanik Nik Gjeloshaj obrazložio je predlog da se na dnevni red stave 

Predlog rezolucije i Predlog zakona o izmjenama Zakona o teritorijalnoj 

organizaciji Crne Gore. 

Skupština nije prihvatila predlog poslanika Nika Gjeloshaja da se na 

dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama Zakona o teritorijalnoj 

organizaciji Crne Gore (glasala su 64 poslanika - 28 za, 25 protiv, 11 

uzdržanih). 

Proceduralnu intervenciju, povodom stavljanja  na dnevni red Predloga 

rezolucije, koristili su: Koča Pavlović, Nik Gjeloshaj, Marta Šćepanović, Suljo 

Mustafić, Emilo Labudović, dr Branko Radulović, mr Dritan Abazović i Milan 

Knežević. 

Skupština je prihvatila predlog poslanika Nika Gjeloshaja da se na 

dnevni red stavi Predlog rezolucije (glasala su 43 poslanika - 42 za, jedan 

uzdržan). 
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Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je poslanik 

Milan Knežević. 

Predśednik Skupštine je obavijestio da je Državna izborna komisija 

podnijela Izvještaj o popuni jednog upražnjenog poslaničkog mjesta sa 

Izborne liste „Pozitivna Crna Gora“ i konstatovao da je, podnošenjem 

Izvještaja Državne izborne komisije, započeo poslanički mandat Zorici 

Martinović. 

Poslanik mr Dritan Abazović obrazložio je predlog da se na dnevni red 

stave Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o medijima i Predlog 

zakona o dopuni Zakona o Specijalnom državnom tužilaštvu. 

Proceduralnu intervenciju, povodom stavljanja na dnevni red Predloga 

zakona o izmjenama i dopunama Zakona o medijima, koristili su mr Milutin 

Simović, Rifat Rastoder i Koča Pavlović.  

Skupština je prihvatila predlog poslanika mr Dritana Abazovića da se na 

dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o medijima 

(glasala su 52 poslanika - 51 za, jedan uzdržan) i Predlog zakona o dopuni 

Zakona o Specijalnom državnom tužilaštvu (glasalo je 50 poslanika - 50 za). 

Poslanik Genci Nimanbegu obrazložio je predlog da se na dnevni red 

stavi Predlog zakona o izmjenama Zakona o javnom redu i miru. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je poslanik 

Milan Knežević. 

Poslanik Milorad Vuletić intervenisao je proceduralno i, pozivajući se na 

član 92 Poslovnika Skupštine, saopštio da u pretresu o predloženim 

izmjenama dnevnog reda može učestvovati samo predlagač promjene 

dnevnog reda. 

Predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i odredio pauzu. 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 15 sati i 20 minuta, a nastavljena u 16 sati i 05 

minuta. 

Skupština nije prihvatila predlog poslanika Genci Nimanbegua da se na 

dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama Zakona o javnom redu i miru 

(glasala su 42 poslanika – 10 za, 25 protiv, sedam uzdržanih). 

Poslanik Andrija Popović obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnim i drugim 

praznicima. 

Skupština nije prihvatila predlog poslanika Andrije Popovića da se na 

dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnim 

i drugim praznicima (glasala su 42 poslanika - 10 za, jedan protiv, 31 

uzdržan). 

O predlogu dnevnog reda u cjelini glasala su 43 poslanika - 42 za, jedan 

uzdržan, pa je za śednicu utvrđen sljedeći 
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DNEVNI RED: 

 

1. Predlog odluke o upućivanju pripadnika Vojske Crne Gore u mirovnu 

operaciju Evropske unije „EU NAVFOR – ATALANTA“; 

2. Predlog zakona o upravnom sporu; 

3. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Porodičnog zakona; 

4. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o notarima; 

5. Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o centralnom registru 

stanovništva; 

6. Predlog zakona o državnom pečatu i pečatima državnih organa; 

7. Predlog zakona o javnim okupljanjima i javnim priredbama; 

8. Predlog zakona o izmjeni Zakona o upravnom postupku; 

9. Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o crnogorskom 

državljanstvu; 

10. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj upravi; 

11. Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o putnim ispravama; 

12. Predlog zakona o izmjenama zakona o ličnom imenu; 

13. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o matičnim 

registrima; 

14. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i 

spašavanju; 

15. Predlog zakona o računovodstvu; 

16. Predlog zakona o reviziji; 

17. Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o porezu na 

ugljovodonike; 

18. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o autorskom i 

srodnim pravima; 

19. Predlog zakona o životnoj sredini; 

20. Predlog zakona o regionalnom vodosnabdijevanju crnogorskog 

primorja; 

21. Predlog zakona o legalizaciji neformalnih objekata; 

22. Predlog zakona o komunalnim djelatnostima; 

23. Predlog zakona o jakim alkoholnim pićima; 

24. Predlog zakona o izmjenama Zakona o veterinarstvu; 

25. Predlog zakona o izmjenama Zakona o vodama; 

26. Predlog zakona o dopuni Zakona o inspekcijskom nadzoru; 

27. Predlog zakona o izmjenama Zakona o oznakama porijekla, 

geografskim oznakama i oznakama garantovano tradicionalnih specijaliteta 

poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda; 

28. Predlog zakona o bezbjednosnoj zaštiti brodova i luka; 

29. Predlog zakona o izmjenama Zakona o boračkoj i invalidskoj zaštiti; 

30. Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o socijalnoj i dječjoj 

zaštiti; 
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31. Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o profesionalnoj 

rehabilitaciji i zapošljavanju lica sa invaliditetom; 

32. Predlog zakona o izmjeni Zakona o zapošljavanju i ostvarivanju 

prava iz osiguranja od nezaposlenosti; 

33. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o elektronskim 

medijima; 

34. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnim radio – 

difuznim servisima Crne Gore; 

35. Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije međunarodne 

organizacije rada o noćnom radu broj 171; 

36. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i 

Republike Bugarske o socijalnom osiguranju; 

37. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o naučnoj i tehnološkoj 

saradnji između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Italije; 

38. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o konverziji 

kredita u švajcarskim francima CHF u eure EUR; 

39. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o medijima; 

40. Predlog zakona o dopuni Zakona o Specijalnom državnom 

tužilaštvu; 

41. Predlog odluke o obrazovanju Odbora za praćenje i kontrolu 

realizacije projekta izgradnje autoputa Bar-Boljare; 

42. Predlog rezolucije; 

43. Izvještaj Centralne banke Crne Gore o nadzoru nad primjenom 

Zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima CHF u eure EUR, sa 

Predlogom zaključaka odbora za ekonomiju, finansije i budžet; 

44. Godišnji izvještaj o stanju energetskog sektora u Crnoj Gori u 2014. 

godini; 

45. Izvještaj o stanju zaštite ličnih podataka i stanju u oblasti pristupa 

informacijama za 2015. godinu; 

46. Predlog finansijskog izvještaja sa izvještajem o radu Regulatorne 

agencije za energetiku za 2015. godinu; 

47. Izvještaj o radu Agencije za nadzor osiguranja u 2015. godini; 

48. Izvještaj o radu Agencije za elektronske komunikacije i poštansku 

djelatnost za 2015. godinu sa Finansijskim izvještajem Agencije za 2015. 

godinu i Izvještaj o izvršenoj reviziji finansijskih iskaza Agencije za elektronske 

komunikacije i poštansku djelatnost za 2015. godinu; 

49. Godišnji izvještaj o radu Komisije za hartije od vrijednosti i stanju na 

tržištu kapitala sa finansijskim izvještajem za 2015. godinu; 

50. Izvještaj o realizaciji Strategije regionalnog razvoja 2010-2014. u 

2014. godini; 

51. Godišnji izvještaj o dodijeljenoj državnoj pomoći u Crnoj Gori u 

2014. godini; 

52. Izvještaj o radu Agencije za zaštitu konkurencije za 2015. godinu; 
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53. Izvještaj o radu Zaštitnika ljudskih prava i sloboda Crne Gore za 

2015. godinu; 

54. Godišnji izvještaj o radu Sudskog savjeta i ukupnom stanju u 

sudstvu za 2015. godinu; 

55. Izvještaj o razvoju i zaštiti prava manjinskih naroda i drugih 

manjinskih nacionalnih zajednica u 2015. godini; 

56. Izvještaj o radu Tužilačkog savjeta i Državnog Tužilaštva za 2015. 

godinu; 

57. Izvještaj o radu Obora za bezbjednost i odbranu za 2014. godinu i 

58. Izbori i imenovanja. 

 

* * * 

 

Predśednik Skupštine je obavijestio da će se danas, saglasno dogovoru 

u Kolegijumu predśednika Skupštine, obaviti pretres i glasanje o  Predlogu 

zakona o izmjeni Zakona o upravnom postupku (8. tačka). 

 

 Osma tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O UPRAVNOM 

POSTUPKU 

 Poslanik Milan Knežević je intervenisao proceduralno i zatražio da se 

pretres o Predlogu zakona obavi uz prisustvo Gorana Danilovića, ministra 

unutrašnjih poslova. 

Poslanica dr Draginja Vuksanović intervenisala je proceduralno i 

saopštila da je danas potrebno usvojiti ovaj predlog zakona zbog njegovog 

stupanja na snagu i velikog broja zakona koji se usklađuju sa istim. 

Poslanica Danijela Danka Marković saopštila je da je Kolegijum 

predśednika Skupštine kada je planirano da ova tačka bude na dnevnom 

redu, trebao da bude upoznat sa tim da ministar unutrašnjih poslova neće 

prisustvovati śednici. 

Proceduralni intervenciju, povodom nastavka rada i televizijskog 

prenosa, koristili su: Predrag Bulatović, Emilo Labudović, mr Milutin Simović, 

dr Branka Bošnjak, Milan Knežević i Ljerka Dragičević. 

 Predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i odredio pauzu kako 

bi se sačekao ministar unutrašnjih poslova i postigao dogovor o daljem 

nastavku rada śednice. 

 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 17 sati i 20 minuta, a nastavljena u 18 sati. 

Predśednik Skupštine saopštio je dogovor koji je postignut o daljem 

nastavku rada, a zatim se prešlo na pretres. 

U pretresu su učestvovali: 

 1) Milorad Vuletić; 
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2) dr Branka Bošnjak. Izlaganje je komentarisao Goran Danilović, 

ministar unutrašnjih poslova, a dr Branka Bošnjak je odgovorila na komentar;  

3) Zorica Martinović; 

 4) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao Andrija Popović, a Emilo 

Labudović je odgovorio na komentar; 

 5) Milutin Đukanović;  

 6) Predrag Bulatović. Izlaganje je komentarisao Goran Danilović, 

ministar unutrašnjih poslova, a Predrag Bulatović je odgovorio na komentar; 

 7) Milan Knežević. Izlaganje je komentarisao Goran Danilović, ministar 

unutrašnjih poslova, a Milan Knežević je odgovorio na komentar. 

 Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslova, dao je završnu riječ, 

nakon završenog pretresa. 

Proceduralnu intervenciju, povodom završne riječi ministra unutrašnjih 

poslova, koristio je Milan Knežević. 

 Zatim se prešlo na izjašnjavanje. 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 43 

poslanika – 43 za). 

Predśednik Skupštine je podśetio da su na Predlog zakona podnijeta tri 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni dio 

Predloga zakona; Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu dva 

amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona, s tim što je amandman 1 

izmijenjen amandmanom Zakonodavnog odbora. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjeni Zakona o upravnom 

postupku (glasala su 43 poslanika - 43 za). 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 19 sati i 15 minuta, a nastavljena 04. jula u 11 

sati i 20 minuta. 

 

Prva tačka - PREDLOG ODLUKE O UPUĆIVANJU PRIPADNIKA VOJSKE 

CRNE GORE U MIROVNU OPERACIJU EVROPSKE UNIJE „EU NAVFOR – 

ATALANTA“ 

 

 Poslanik Predrag Bulatović intervenisao je proceduralno i zatražio da se 

pretres o Predlogu odluke obavi uz prisustvo ministarke odbrane.  

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristili su dr Branko 

Radulović i Milan Knežević. 

Predśedavajući mr Milutin Simović je dao potrebna pojašnjenja i 

odredio pauzu kako bi se sačekala ministarka odbrane. 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 11 sati i 30 minuta, a nastavljena u 12 sati i 10 

minuta. 
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Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je da je Državna izborna 

komisija podnijela Izvještaj o popuni jednog upražnjenog poslaničkog mjesta 

sa Izborne liste „Demokratski front – Miodrag Lekić” i konstatovao da je, 

podnošenjem Izvještaja Državne izborne komisije, započeo poslanički mandat 

Radojici Živkoviću. 

Dr Milica Pejanović Đurišić, ministarka odbrane, dala je dopunsko 

obrazloženje Predloga odluke. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu odluke saopštili su: Mevludin 

Nuhodžić – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Predrag Bulatović 

– Klub poslanika Demokratskog fronta; Srđan Milić – Klub poslanika 

Socijalističke narodne partije; Goran Tuponja – Klub poslanika Pozitivne Crne 

Gore; Andrija Popović – Klub poslanika albanske partije Forca, Hrvatske 

građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore. 

Dr Milica Pejanović Đurišić, ministarka odbrane, komentarisala je 

izlaganje poslanika, a Predrag Bulatović, Srđan Milić, Andrija Popović i Goran 

Tuponja su odgovorili na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Nebojša Medojević. Izlaganje je komentarisao Obrad Mišo Stanišić, 

a Nebojša Medojević je odgovorio na komentar; 

Poslanik Milutin Đukanović koristio je proceduralnu intervenciju 

povodom načina vođenja śednice, a predśedavajući mr Milutin Simović je dao 

potrebna pojašnjenja. 

2) Milan Knežević. Izlaganje je komentarisao Zoran Miljanić, a Milan 

Knežević je odgovorio na komentar; 

3) Zoran Miljanić. Izlaganje je komentarisao Radojica Živković, a Zoran 

Miljanić je odgovorio na komentar. Poslanik Predrag Bulatović je koristio 

repliku; 

4) Vladislav Bojović; 

5) Koča Pavlović; 

6) dr Budimir Aleksić; 

7) Milutin Đukanović; 

8) dr Predrag Sekulić. Izlaganje je komentarisao Predrag Bulatović, a dr 

Predrag Sekulić  je odgovorio na komentar; 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Milan 

Knežević. 

9) Radojica Živković; 

         10) dr Branko Radulović. 

Dr Milica Pejanović Đurišić, ministarka odbrane, dala je završnu riječ 

nakon završenog pretresa. 

Proceduralnu intervenciju, povodom završne riječi ministarke odbrane, 

koristio je Nebojša Medojević. 
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* * * 

Śednica je prekinuta u 14 sati i 50 minuta, a nastavljena 08. jula u 16 

sati i 40 minuta. 

 

Predśednik Skupštine je obavijestio da je u Kolegijumu predśednika 

Skupštine dogovoreno da se pretres o tačkama dnevnog reda 5, 6, 7, 9. i 10. 

objedini. 

 

Peta, šesta, sedma, deveta i deseta tačka  

 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O CENTRALNOM 

REGISTRU BIRAČA; 

- PREDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM PEČATU I PEČATIMA DRŽAVNIH 

ORGANA: 

- PREDLOG ZAKONA O JAVNIM OKUPLJANJIMA I JAVNIM PRIREDBAMA; 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O 

CRNOGORSKOM DRŽAVLJANSTVU I 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ 

UPRAVI. 

 

 Poslanica Snežana Jonica intervenisala je proceduralno i zatražila da se 

pretres o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj upravi 

odloži kako bi, na zahtjev Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu, bile 

dostavljene dodatne informacije od Ministarstva unutrašnjih poslova.  

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristila je Marta 

Šćepanović.  

Predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i odredio kratku 

pauzu radi dogovora oko daljeg nastavka rada śednice. 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 16 sati i 45 minuta, a nastavljena u 16 sati i 50 

minuta. 

Predśedavajući Suljo Mustafić dao je potrebna pojašnjenja povodom 

zahtjeva poslanice Snežane Jonice, a zatim se prešlo na pretres. 

Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslova, dao je dopunsko 

obrazloženje predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o predlozima zakona saopštili su: Marta 

Šćepanović – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branka 

Bošnjak – Klub poslanika Demokratskog fronta; Snežana Jonica – Klub 

poslanika Socijalističke narodne partije; Rešad Sijarić – Klub poslanika 

Bošnjačke stranke; Andrija Popović – Klub poslanika albanske partije Forca, 

Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore. 
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Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslova, komentarisao je 

izlaganja poslanika, a Marta Šćepanović, dr Branka Bošnjak i Andrija Popović 

su odgovorili na komentar. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su dr Branka 

Bošnjak i Marta Šćepanović. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Radovan Obradović; 

2) Radojica Živković. 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 18 sati i 30 minuta, a nastavljena 11. jula u 11 

sati i 50 minuta. 

 

Nastavljen je objedinjeni pretres o petoj, šestoj, sedmoj, devetoj i 

desetoj tački dnevnog reda, u kojem su učestvovali: 

3) Maida Bešlić. Izlaganje je komentarisao Radojica Živković, a Maida 

Bešlić je odgovorila na komentar; 

4) Vladislav Bojović. Izlaganje su komentarisali Maida Bešlić i Goran 

Danilović, ministar unutrašnjih poslova, a Vladislav Bojović je odgovorio na 

komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je 

Radojica Živković; 

5) dr Jelisava Kalezić. Izlaganje je komentarisao Predrag Bulatović, a dr 

Jelisava Kalezić je odgovorila na komentar; 

6) Milutin Đukanović. Izlaganje je komentarisao Goran Danilović, 

ministar unutrašnjih poslova, a Milutin Đukanović je odgovorio na komentar. 

Proceduralnu intervenciju, povodom izlaganja Milutina Đukanovića, koristio je 

Nikola Gegaj. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je 

Milutin Đukanović; 

Poslanica Snežana Jonica intervenisala je proceduralno povodom 

traženih informacija od strane Ministarstva unutrašnjih poslova, a koje se 

odnose na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj 

upravi. 

Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslova dao je potrebna 

pojašnjenja povodom zahtjeva Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu, 

a zatim je nastavljen pretres u kojem su učestvovali: 

7) Predrag Bulatović; 

8) Danijela Danka Marković. Izlaganje su komentarisali Koča Pavlović i 

Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslaova, a Danijela Danka Marković je 

odgovorila na komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, 

koristio je Koča Pavlović; 

9) Koča Pavlović. Izlaganje je komentarisala Danijela Danka Marković, 

a Koča Pavlović je odgovorio na komentar; 

         10) dr Novica Stanić. Izlaganje je komentarisao Predrag Bulatović, a       

dr Novica Stanić je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi 
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pojašnjenja stava, koristili su: dr Novica Stanić, Koča Pavlović i Marta 

Šćepanović, a predśedavajući mr Milutin Simović je dao potrebna pojašnjenja. 

         11) dr Branko Radulović. Izlaganje su komentarisali Luiđ Ljubo Škrelja i 

Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslova, a dr Branko Radulović je 

odgovorio na komentare. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Nik 

Gjeloshaj, a predśedavajući mr Milutin Simović je dao potrebna pojašnjenja. 

Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslova, dao je završnu riječ, 

nakon završenog pretresa. 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je da je u Kolegijumu 

predśednika Skupštine dogovoreno da se pretres o tačkama dnevnog reda 

11, 12. i 13. objedini. 

 

Jedanaesta, dvanaesta i trinaesta tačka 

 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O PUTNIM 

ISPRAVAMA; 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O LIČNOM IMENU I 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O MATIČNIM 

REGISTRIMA. 

 

Stavove klubova poslanika o predlozima zakona saopštili su: Marta 

Šćepanović – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branko 

Radulović – Klub poslanika Demokratskog fronta; Snežana Jonica – Klub 

poslanika Socijalističke narodne partije; Goran Tuponja – Klub poslanika 

Pozitivne Crne Gore; Andrija Popović– Klub poslanika albanske partije Forca, 

Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore. 

U pretresu su učestvovali: 

1) dr Branka Bošnjak. Izlaganje je komentarisala Ljerka Dragičević, a    

dr Branka Bošnjak je odgovorila na komentar; 

Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslova, komentarisao je 

izlaganja poslanika, a dr Branka Bošnjak, Snežana Jonica i Ljerka Dragičević 

su odgovorile na komentar. 

2) Radovan Obradović; 

3) Emilo Labudović;  

4) dr Jelisava Kalezić. Izlaganje su komentarisali Emilo Labudović i 

Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslova, a dr Jelisava Kalezić je 

odgovorila na komentar Emila Labudovića; 

5) Janko Vučinič; 

6) Radojica Živković. Izlaganje je komentarisao Goran Danilović, 

ministar unutrašnjih poslova, a Radojica Živković je odgovorio na komentar. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Radojica 
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Živković, a Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslova, je dao potrebna 

pojašnjenja. 

7) Milutin Đukanović. Izlaganje su komentarisali Luiđ Ljubo Škrelja i 

Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslova, a Milutin Đukanović je 

odgovorio na komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, 

koristili su Luiđ Ljubo Škrelja, Milutin Đukanović i Nikola Gegaj. 

Poslanik Milorad Vuletić intervenisao je proceduralno i saopštio da 

poslanik ili drugi učesnik u pretresu može govoriti samo o predlogu koji je na 

dnevnom redu, a čega se pojedini poslanici ne pridržavaju.  

Predśedavajući dr Branko Radulović dao je potrebna pojašnjenja. 

8) Predrag Bulatović. Izlaganje su komentarisali Luiđ Ljubo Škrelja i 

Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslova, a Predrag Bulatović je 

odgovorio na komentare. 

 

Predśedavajući dr Branko Radulović obavijestio je da je u Kolegijumu 

predśednika Skupštine dogovoreno da se pretres o tačkama 2, 3. i 4. dnevnog 

reda objedini. 

 

Druga, treća i četvrta tačka  

 

- PREDLOG ZAKONA O UPRAVNOM SPORU; 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PORODIČNOG ZAKONA 

I 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NOTARIMA 

 

Poslanica Nada Drobnjak, predśednica Odbora za rodnu ravnopravnost, 

saopštila je da je Odbor za rodnu ravnopravnost kao zainteresovani odbor 

razmotrio Predlog zakona o izmjenama i dopunama Porodičnog zakona i 

podnio Odboru za zdravstvo, rad i socijalno staranje, kao matičnom odboru, 

mišljenje, a da to nije konstatovano u Izvještaju matičnog odbora. 

Zoran Pažin, ministar pravde, dao je dopunsko obrazloženje predloga 

zakona. 

Stavove klubova poslanika o predlozima zakona saopštili su: mr Branka 

Tanasijević – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branka 

Bošnjak – Klub poslanika Demokratskog fronta; Goran Tuponja – Klub 

poslanika Pozitivne Crne Gore; Rešad Sijarić – Klub poslanika Bošnjačke 

stranke. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Milorad Vuletić; 

2) dr Branko Radulović; 

3) Marta Šćepanović; 

4) Koča Pavlović. Izlaganje je komentarisala Nada Drobnjak, a Koča 

Pavlović je odgovorio na komentar; 

5) Nada Drobnjak; 
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6) Emilo Labudović; 

7) Radovan Obradović. 

Zoran Pažin, ministar pravde, dao je završnu riječ nakon završenog 

pretresa. 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 19 sati i 05 minuta, a nastavljena śutradan        

(12. jula) u 14 sati. 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je da je u Kolegijumu 

predśednika Skupštine dogovoreno da se pretres o tačkama dnevnog reda  

23, 24, 25. i 27. objedini. 

 

Dvadeset i treća, dvadeset i četvrta, dvadeset i peta i dvadeset i sedma 

tačka 

 

- PREDLOG ZAKONA O JAKIM ALKOHOLNIM PIĆIMA; 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O VETERINARSTVU; 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O VODAMA I 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O OZNAKAMA PORIJEKLA, 

GEOGRAFSKIM OZNAKAMA I OZNAKAMA GARANTOVANO TRADICIONALNIH 

SPECIJALITETA POLJOPRIVREDNIH I PREHRAMBENIH PROIZVODA. 

 

Poslanik Milan Knežević intervenisao je proceduralno povodom 

budućih televizijskih prenosa skupštinskih zasijedanja. 

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristili su Predrag 

Bulatović i dr Branko Radulović, a predśedavajući mr Milutin Simović je dao 

potrebna pojašnjenja. 

Dr Petar Ivanović, potpredśednik Vlade, dao je dopunsko obrazloženje 

predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o predlozima zakona saopštili su: Radovan 

Obradović – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branko 

Radulović – Klub poslanika Demokratskog fronta; dr Radosav Nišavić – Klub 

poslanika Socijalističke narodne partije; Zorica Martinović – Klub poslanika 

Pozitivne Crne Gore; Ljerka Dragičević– Klub poslanika albanske partije Forca, 

Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore. 

Dr Petar Ivanović, potpredśednik Vlade, i Budimir Mugoša, ministar 

poljoprivrede i ruralnog razvoja, komentarisali su izlaganje poslanika, a dr 

Radosav Nišavić, Ljerka Dragičević, dr Branko Radulović i Radovan Obradović 

su odgovorili na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

1) dr Predrag Sekulić; 

2) Janko Vučinić; 
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3) Vladislav Bojović. Izlaganje su komentarisali dr Petar Ivanović, 

potpredśednik Vlade, i Budimir Mugoša, ministar poljoprivrede i ruralnog 

razvoja, a Vladislav Bojović je odgovorio na komentare. Proceduralnu 

intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Vladislav Bojović, a dr Petar 

Ivanović, potpredśednik Vlade, i Budimir Mugoša, ministar poljoprivrede i 

ruralnog razvoja, su dali potrebna pojašnjenja. 

4) Emilo Labudović. Izlaganje su komentarisali Budimir Mugoša, 

ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, i dr Petar Ivanović, potpredśednik 

Vlade, a Emilo Labudović je odgovorio na komentare. 

Dr Petar Ivanović, potpredśednik Vlade, dao je završnu riječ nakon 

završenog pretresa. 

 

Dvadeset i šesta tačka - PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O 

INSPEKCIJSKOM NADZORU 

 

Dr Petar Ivanović, potpredśednik Vlade, dao je dopunsko obrazloženje 

Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Saša Pešić 

– Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Nebojša Medojević – Klub 

poslanika Demokratskog fronta; mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika 

Socijalističke narodne partije; Goran Tuponja – Klub poslanika Pozitivne Crne 

Gore. 

Dr Petar Ivanović, potpredśednik Vlade, i Budimir Mugoša, ministar 

poljoprivrede i ruralnog razvoja, komentarisali su izlaganje poslanika, a 

Nebojša Medojević, mr Aleksandar Damjanović i Goran Tuponja su odgovorili 

na komentare. 

U pretresu su učestvovali: 

 1) Marta Šćepanović; 

 2) Radojica Živković. Izlaganje je komentarisao Budimir Mugoša, 

ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Radojica Živković je odgovorio na 

komentar. Poslanica Marta Šćepanović je intervenisala proceduralno 

povodom izlaganja poslanika Radojice Živkovića. Proceduralnu intervenciju, 

radi pojašnjenja stava, koristio je Radojica Živković. 

 3) dr Budimir Aleksić;  

 4) Milutin Đukanović. Izlaganje je komentarisao Budimir Mugoša, 

ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Milutin Đukanović je odgovorio na 

komentar; 

 Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Ljerka 

Dragičević, dr Budimir Aleksić i Milutin Đukanović. 

 Proceduralnu intervenciju, povodom načina vođenja śednice dr Branka 

Radulovića, potpredśednika Skupštine, koristio je Željko Aprcović. 

 Dr Petar Ivanović, potpredśednik Vlade, dao je završnu riječ nakon 

završenog pretresa.  
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 Osamnaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 

ZAKONA O AUTORSKOM I SRODNIM PRAVIMA 

 

Igor Noveljić, državni sekretar u Ministarstvu ekonomije, dao je 

dopunsko obrazloženje Predloga zakona. 

 Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštile su mr Branka 

Tanasijević – Klub poslanika Demokratske partije socijalista i dr Branka 

Bošnjak – Klub poslanika Demokratskog fronta. 

 Igor Noveljić, državni sekretar u Ministarstvu ekonomije, komentarisao 

je izlaganje poslanika, a dr Branka Bošnjak je odgovorila na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

 1) dr Budimir Aleksić; 

 2) Emilo Labudović. 

 

 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 18 sati i 45 minuta, a nastavljena 18. jula u 12 

sati i 30 minuta. 

 

 Na početku śednice, predśednik Skupštine je obavijestio da je od danas 

u Skupštini Crne Gore, kroz pilot projekat, omogućeno da se poslanici 

obraćaju i na albanskom jeziku.  

 

 Dvadeset i osma tačka - PREDLOG ZAKONA O BEZBJEDNOSNOJ ZAŠTITI 

BRODOVA I LUKA 

 

Ivan Brajović, ministar saobraćaja i pomorstva, dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Radovan 

Obradović – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Nebojša 

Medojević – Klub poslanika Demokratskog fronta; Ljerka Dragičević – Klub 

poslanika albanske partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i Liberalne 

partije Crne Gore. 

 Poslanik Slaven Radunović intervenisao je proceduralno povodom 

mogućnosti poslanika da se obraćaju na albanskom jeziku i postavio pitanje 

predśedniku Skupštine koje se odnosi na slanja materijala na ćiriličnom 

pismu, a predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja. 

 Poslanik Predrag Bulatović intervenisao je proceduralno i pitao 

predśednika Skupštine u kome svojstvu je podnio prijavu Odboru za ljudska 

prava i slobode protiv pojedinih poslanika Demokratskog fronta zbog 

narušavanja ugleda Parlamenta i kršenja Etičkog kodeksa poslanika. 

Predśednik Skupštine je saopštio da, saglasno članu 19 Etičkog 

kodeksa, prijavu o povredi odredaba Etičkog kodeksa poslanika može 
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podnijeti svaki poslanik u Skupštini i da ukoliko zamjenik Odbora za ljudska 

prava i slobode ne sazove śednicu Odbora na kojoj bi se razmatrale prijave, 

iskoristiće pravo iz člana 63 Poslovnika Skupštine, po kome śednicu Odbora 

može sazvati i predśednik Skupštine. 

Poslanik Emilo Labudović intervenisao je proceduralno po istom osnovu 

i zatražio listing glasanja o dnevnom redu Osme śednice prvog redovnog 

(proljećnjeg) zasijedanja na kojoj je razmatran Predlog rezolucije o podršci 

integraciji Crne Gore u NATO. 

Poslanik Andrija Popović intervenisao je proceduralno i saopštio da je, 

shodno Etičkom kodeksu, a u svojstvu poslanika, decembra 2015. godine 

podnio prijavu Odboru za ljudska prava protiv poslanika Demokratskog fronta 

dr Branka Radulovića, a koja još uvijek nije razmotrena.  

Predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja, a zatim se prešlo na 

pretres. 

U pretresu su učestvovali: 

1) dr Predrag Sekulić; 

2) Milan Knežević. 

Predśednik Skupštine dao je potrebna pojašnjenja i odredio pauzu. 

 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 13 sati i 40 minuta, a nastavljena u 14 sati i 35 

minuta. 

Poslanik Milan Knežević intervenisao je proceduralno povodom 

podnošenja prijave Odboru za ljudska prava i slobode protiv pojedinih 

poslanika Demokratskog fronta zbog događaja koji se desio u Skupštini Crne 

Gore, a predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja. 

 Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Suljo 

Mustafić, dr Branko Radulović i Slaven Radunović. 

Poslanik Suljo Mustafić koristio je repliku. Poslanik Predrag Bulatović 

intervenisao je proceduralno povodom izlaganja Sulja Mustafića, a Suljo 

Mustafić je dao potrebna pojašnjenja. 

Poslanik Milorad Vuletić intervenisao je proceduralno i saopštio da 

poslanik ili drugi učesnik u pretresu može govoriti samo o predlogu koji je na 

dnevnom redu, a čega se pojedini poslanici ne pridržavaju.  

  

 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 15 sati i 10 minuta, a nastavljena u 16 sati i 50 

minuta. 

 Nastavljen je pretres o Predlogu zakona o bezbjednosnoj zaštiti brodova 

i luka (28. tačka), u kojem su učestvovali: 

 3) Andrija Popović; 

 4) Emilo Labudović. Izlaganje su komentarisali: Suljo Mustafić, Andrija 

Popović i Darko Pajović, a Emilo Labudović je odgovorio na komentare. 
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Poslanik Suljo Mustafić koristio je repliku na izlaganje Emila Labudovića. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Emilo Labudović. 

Vladan Radonjić, generalni direktor Direktorata za pomorski saobraćaj, 

dao je završnu riječ nakon završenog pretresa. 

 

Četrdeset i četvrta tačka - GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O STANJU 

ENERGETSKOG SEKTORA U CRNOJ GORI U 2014. GODINI 

 

Miroslav Vukčević, predśedavajući Odbora Regulatorne agencije za 

energetiku, dao je dopunsko obrazloženje Izvještaja. 

Stavove klubova poslanika o Izvještaju saopštili su: Nikola Gegaj – Klub 

poslanika Demokratske partije socijalista; dr Strahinja Bulajić – Klub 

poslanika Demokratskog fronta; mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika 

Socijalističke narodne partije; Goran Tuponja – Klub poslanika Pozitivne Crne 

Gore; Andrija Popović – Klub poslanika albanske partije Forca, Hrvatske 

građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore. 

 Miroslav Vukčević, predśedavajući Odbora Regulatorne agencije za 

energetiku, komentarisao je izlaganje poslanika, a mr Aleksandar 

Damjanović, dr Strahinja Bulajić i Andrija Popović su odgovorili na komentar. 

 U pretresu su učestvovali: 

 1) dr Branko Radulović. Izlaganje su komentarisali mr Aleksandar 

Damjanović i Zoran Jelić, a dr Branko Radulović je odgovorio na komentare; 

 2) Zoran Jelić. Izlaganje su komentarisali mr Aleksandar Damjanović i 

Radojica Živković, a Zoran Jelić  je odgovorio na komentare; 

 3) Nebojša Medojević; 

 4) dr Novica Stanić. 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 19 sati i 05 minuta, a nastavljena śutradan (19. 

jula) u 11 sati i 05 minuta. 

 

Nastavljen je pretres o Godišnjem izvještaju o stanju energetskog 

sektora u Crnoj Gori u 2014. godini (44. tačka), u kojem su učestvovali: 

5) Milutin Đukanović; 

6) Darko Pajović. Izlaganje su komentarisali Rešid Adrović i dr Filip 

Vuković, a Darko Pajović je odgovorio na komentare; 

7) dr Jelisava Kalezić, a izlaganje je komentarisao dr Filip Vuković; 

8) Ljerka Dragičević. 

Miroslav Vukčević, predśedavajući Odbora Regulatorne agencije za 

energetiku, dao je završnu riječ nakon završenog pretresa. 
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Četrdeset i šesta tačka - PREDLOG FINANSIJSKOG IZVJEŠTAJA SA 

IZVJEŠTAJEM O RADU REGULATORNE AGENCIJE ZA ENERGETIKU ZA 2015. 

GODINU 

 

Miroslav Vukčević, predśedavajući Odbora Regulatorne agencije za 

energetiku, dao je dopunsko obrazloženje Izvještaja. 

Stavove klubova poslanika o Izvještaju saopštili su: Rešid Adrović – Klub 

poslanika Demokratske partije socijalista; Emilo Labudović – Klub poslanika 

Demokratskog fronta; mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika 

Socijalističke narodne partije; Goran Tuponja – Klub poslanika Pozitivne Crne 

Gore; Ljerka Dragičević – Klub poslanika albanske partije Forca, Hrvatske 

građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore. 

Miroslav Vukčević, predśedavajući Odbora Regulatorne agencije za 

energetiku, komentarisao je izlaganje poslanika, a mr Aleksandar 

Damjanović, Ljerka Dragičević, Goran Tuponja, Rešid Adrović i Emilo 

Labudović su odgovorili na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

1) dr Strahinja Bulajić. Izlaganje je komentarisao Miroslav Vukčević, 

predśedavajući Odbora Agencije, a dr Strahinja Bulajić je odgovorio na 

komentar; 

2) Vladislav Bojović. Izlaganje je komentarisao dr Filip Vuković, a 

Vladislav Bojović je odgovorio na komentar; 

3) dr Jelisava Kalezić. Izlaganje su komentarisali Saša Pešić i Emilo 

Labudović, a dr Jelisava Kalezić je odgovorila na komentar Saše Pešića; 

4) Šefkija Murić.  

Miroslav Vukčević, predśedavajući Odbora Regulatorne agencije za 

energetiku, dao je završnu riječ nakon završenog pretresa. 

 

 

Četrdeset i peta tačka - IZVJEŠTAJ O STANJU ZAŠTITE LIČNIH PODATAKA 

I STANJU U OBLASTI PRISTUPA INFORMACIJAMA ZA 2015. GODINU 

 

Muhamed Gjokaj, predśednik Agencije za zaštitu ličnih podataka i 

slobodan pristup informacijama, dao je dopunsko obrazloženje Izvještaja. 

Stavove klubova poslanika o Izvještaju saopštili su: dr Halil Duković – 

Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Predrag Bulatović – Klub 

poslanika Demokratskog fronta; dr Izet Bralić - Klub poslanika 

Socijaldemokratske partije; Ljerka Dragičević – Klub poslanika albanske 

partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore. 

Aleksa Ivanović i Radenko Lacmanović, članovi Savjeta Agencije za 

zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama, komentarisali su 

izlaganje poslanika, a Ljerka Dragičević, Predrag Bulatović, dr Izet Bralić i dr 

Halil Duković su odgovorili na komentare. 

U petresu su učestvovali: 
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1) dr Branka Bošnjak. Izlaganje su komentarisali Muhamed Gjokaj, 

predśednik Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup 

informacijama, dr Izet Bralić i dr Halil Duković, a dr Branka Bošnjak je 

odgovorila na komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, 

koristio je Predrag Bulatović; 

2) Emilo Labudović; 

3) Nebojša Medojević. Izlaganje je komentarisao Obrad Mišo Stanišić, a 

Nebojša Medojević je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi 

pojašnjenja stava, koristili su Luiđ Ljubo Škrelja i Nebojša Medojević, a 

predśedavajući mr Milutin Simović je dao potrebna pojašnjenja; 

4) mr Dritan Abazović. Izlaganje su komentarisali Predrag Bulatović i mr 

Aleksandar Damjanović, a mr Dritan Abazović je odgovorio na komentare; 

5) Marta Šćepanović. 

Radenko Lacmanović, član Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i 

slobodan pristup informacijama, dao je završnu riječ nakon završenog 

pretresa. 

 

Pedeset i prva tačka - GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O DODIJELJENOJ DRŽAVNOJ 

POMOĆI U CRNOJ GORI U 2014. GODINI 

 

Mitar Bajčeta, predśednik Komisije za kontrolu državne pomoći, dao je 

dopunsko obrazloženje Izvještaja. 

Stavove klubova poslanika o Izvještaju saopštili su: Radovan Obradović 

– Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branko Radulović – Klub 

poslanika Demokratskog fronta. 

 

Predśednik Skupštine je obavijestio da će se, shodno dogovoru, preći 

na tačku Izbor i imenovanja (58. tačka). 

 

  Pedeset i osma tačka - IZBOR I IMENOVANJA 

  

Predśednik Skupštine je obavijestio da u okviru tačke Izbor i imenovanja 

treba odlučiti o predlozima odluka Administrativnog odbora koji se odnose na 

promjene u sastavu radnih tijela Skupštine. 

  

1. Izbor jednog člana Ustavnog odbora 

 

Predśednik Skupštine je obavijestio da je Administrativni odbor 

predložio da se za člana Ustavnog odbora izabere dr Budimir Aleksić. 

 Skupština je usvojila Predlog odluke i za člana Ustavnog odbora izabran 

je dr Budimir Aleksić (glasala su 53 poslanika – 53  za). 
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2. Izbor jedne članice Zakonodavnog odbora 

 

Predśednik Skupštine je obavijestio da je Administrativni odbor 

predložio da se za članicu Zakonodavnog odbora izabere Zorica Martinović. 

Skupština je usvojila Predlog odluke i za članicu Zakonodavnog odbora 

izabrana je Zorica Martinović (glasalo je 55 poslanika – 55  za). 

 

3. Izbor jednog člana Odbora za bezbjednost i odbranu 

 

Predśednik Skupštine je obavijestio da je Administrativni odbor 

predložio da se za člana Odbora za bezbjednost i odbranu izabere  dr Strahinja 

Bulajić. 

 Skupština je usvojila Predlog odluke i za člana Odbora za bezbjednost i 

odbranu izabran je dr Strahinja Bulajić (glasalo je 55 poslanika – 55  za). 

 

4. Razrješenje i izbor jednog člana Odbora za ekonomiju, finansije i 

budžet 

 

Predśednik Skupštine je obavijestio da je Administrativni odbor 

predložio da se dužnosti člana Odbora za ekonomiju, finansije i budžet 

razriješi dr Strahinja Bulajić, a za člana Odbora izabere Radojica Živković. 

Skupština je usvojila Predlog odluke i dužnosti člana Odbora za 

ekonomiju, finansije i budžet razriješen je dr Strahinja Bulajić, a za člana 

Odbora izabran je Radojica Živković (glasalo je 57 poslanika – 57 za). 

 

5. Izbor jednog člana Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport 

 

Predśednik Skupštine je obavijestio da je Administrativni odbor 

predložio da se za člana Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport izabere 

Miloš Konatar. 

Skupština je usvojila Predlog odluke i za člana Odbora za prosvjetu, 

nauku, kulturu i sport izabran je Miloš Konatar (glasala su 53 poslanika – 53 

za). 

 

6. Izbor jednog člana Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje 

 

Predśednik Skupštine je obavijestio da je Administrativni odbor 

predložio da se za člana Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje izabere 

Miloš Konatar. 

Skupština je usvojila Predlog odluke i za člana Odbora za zdravstvo, rad 

i socijalno staranje izabran je Miloš Konatar (glasala su 52 poslanika – 52  

za). 
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7. Izbor jedne članice Administrativnog odbora  

 

Predśednik Skupštine je obavijestio da je Administrativni odbor 

predložio da se za članicu Administrativnog odbora izabere Zorica Martinović. 

Skupština je usvojila Predlog odluke i za članicu Administrativnog 

odbora izabrana je Zorica Martinović (glasalo je 57 poslanika – 57  za). 

 

 Nastavljen je pretres o Godišnjem izvještaju o dodijeljenoj državnoj 

pomoći u Crnoj Gori u 2014. godini (51. tačka), u kojem su, u ime klubova 

poslanika, stavove saopštili: dr Novica Stanić – Posebni klub poslanika; mr 

Aleksandar Damjanović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; dr Izet 

Bralić - Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Rešad Sijarić – Klub 

poslanika Bošnjačke stranke; Andrija Popović – Klub poslanika albanske 

partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore. 

Mitar Bajčeta, predśednik Komisije za kontrolu državne pomoći, 

komentarisao je izlaganje poslanika, a dr Branko Radulović, dr Novica Stanić, 

mr Aleksandar Damjanović, Radovan Obradović, Rešad Sijarić i Andrija 

Popović su odgovorili na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Vladislav Bojović; 

 2) Nebojša Medojević. Izlaganje je komentarisao Mitar Bajčeta, 

predśednik Komisije za kontrolu državne pomoći, a Nebojša Medojević je 

odgovorio na komentar; 

 3) dr Radosav Nišavić. Izlaganje je komentarisao Emilo Labudović, a     

dr Radosav Nišavić je odgovorio na komentar; 

 4) dr Budimir Aleksić. Izlaganje je komentarisao Nikola Gegaj, a dr 

Budimir Aleksić je odgovorio na komentar; 

 5) mr Dritan Abazović. Izlaganje je komentarisao Slaven Radunović, a 

mr Dritan Abazović je odgovorio na komentar; 

 6) Predrag Bulatović. Izlaganje su komentarisali: mr Aleksandar 

Damjanović, Darko Pajović i mr Dritan Abazović, a Predrag Bulatović je 

odgovorio na komentare. 

Mitar Bajčeta, predśednik Komisije za kontrolu državne pomoći, dao je 

završnu riječ nakon završenog pretresa. 

 

Pedeset i druga tačka - IZVJEŠTAJ O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU 

KONKURENCIJE ZA 2015. GODINU 

 

Miodrag Vujović, direktor Agencije za zaštitu konkurencije, dao je 

dopunsko obrazloženje Izvještaja. 

Stavove klubova poslanika o Izvještaju saopštili su: Veljko Zarubica – 

Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branko Radulović – Klub 

poslanika Demokratskog fronta; mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika 

Socijalističke narodne partije. 
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Miodrag Vujović, direktor Agencije za zaštitu konkurencije, 

komentarisao je izlaganja poslanika, a mr Aleksandar Damjanović je 

odgovorio na komentar. 

Miodrag Vujović, direktor Agencije za zaštitu konkurencije, dao je 

završnu riječ nakon završenog pretresa. 

 

Dvadeset i deveta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O 

BORAČKOJ I INVALIDSKOJ ZAŠTITI 

 

Boris Marić, ministar rada i socijalnog staranja, dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

U pretresu je učestvovao mr Aleksandar Damjanović. 

 

Trideset i prva tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI 

ZAKONA O PROFESIONALNOJ REHABILITACIJI I ZAPOŠLJAVANJU LICA SA 

INVALIDITETOM 

 

Boris Marić, ministar rada i socijalnog staranja, dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Ljiljana 

Đurašković – Klub poslanika Demokratskog fronta i dr Radosav Nišavić – Klub 

poslanika Socijalističke narodne partije. 

Boris Marić, ministar rada i socijalnog staranja, komentarisao je 

izlaganje poslanika, a dr Ljiljana Đurašković i dr Radosav Nišavić su odgovorili 

na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao Boris Marić, ministar 

rada i socijalnog staranja, a Emilo Labudović je odgovorio na komentar; 

2) Slaven Radunović. 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 19 sati i 35 minuta, a nastavljena śutradan (20. 

jula) u 11 sati i 45 minuta. 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je da je u Kolegijumu 

predśednika Skupštine dogovoreno da se pretres o tačkama dnevnog reda 

30, 32, 35. i 36. objedini. 

 

Trideseta, trideset i druga, trideset i peta i trideset i šesta tačka 

 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O SOCIJALNOJ I 

DJEČJOJ ZAŠTITI; 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O ZAPOŠLJAVANJU I 

OSTVARIVANJU PRAVA IZ OSIGURANJA OD NEZAPOSLENOSTI; 
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- PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE MEĐUNARODNE 

ORGANIZACIJE RADA O NOĆNOM RADU BROJ 171 I 

- PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU CRNE 

GORE I REPUBLIKE BUGARSKE O SOCIJALNOM OSIGURANJU. 

 

Stavove klubova poslanika o predlozima zakona saopštili su: Janko 

Vučinić - Klub poslanika Demokratskog fronta; Radovan Obradović – Klub 

poslanika Demokratske partije socijalista; Neven Gošović – Posebni klub 

poslanika; Ljerka Dragičević i Andrija Popović – Klub poslanika albanske 

partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore. 

Boris Marić, ministar rada i socijalnog staranja, komentarisao je 

izlaganje poslanika, a Janko Vučinić, Neven Gošović, Radovan Obradović, 

Andrija Popović i Ljerka Dragičević su odgovorili na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Zoran Jelić. Izlaganje su komentarisali: mr Aleksandar Damjanović, 

dr Izet Bralić, dr Branka Bošnjak i Neven Gošović, a Zoran Jelić je odgovorio 

na komentare; 

2) Radojica Živković; 

3) dr Branka Bošnjak. Izlaganje je komentarisao Boris Marić, ministar 

rada i socijalnog staranja, a dr Branka Bošnjak je odgovorila na komentar; 

4) dr Jelisava Kalezić; 

5) dr Branko Radulović; 

Poslanica Snežana Jonica intervenisala je proceduralno i saopštila da 

je Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu donio odluku o održavanju 

konsultativnog saslušanja na temu Predlog zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o medijima, pa je predložila da se pretres o toj tački dnevnog reda 

odloži. 

Predśedavajući mr Milutin Simović dao je potrebna pojašnjenja, a zatim 

je nastavljen pretres. 

6) Emilo Labudović; 

7) dr Radosav Nišavić; 

8) dr Jasmin Sutović; 

9) Vladislav Bojović; 

10) dr Izet Bralić. Izlaganje je komentarisao Emilo Labudović, a  dr Izet 

Bralić je odgovorio na komentar. 

 Boris Marić, ministar rada i socijalnog staranja, dao je završnu riječ 

nakon završenog pretresa. 
 

Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je da je u Kolegijumu 

predśednika Skupštine dogovoreno da se pretres o tačkama dnevnog reda 

33. i 34. objedini. 
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Trideset i treća i trideset i četvrta tačka 

 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

ELEKTRONSKIM MEDIJIMA I 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O JAVNIM 

RADIO-DIFUZNIM SERVISIMA CRNE GORE 

 

Željko Rutović, generalni direktor Direktorata za medije, dao je 

dopunsko obrazloženje Predloga zakona. Izlaganje je komentarisao Koča 

Pavlović, a Željko Rutović, generalni direktor Direktorata za medije, je 

odgovorio na komentar. 

Stavove klubova poslanika o predlozima zakona saopštili su: Šefkija 

Murić - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; mr Aleksandar 

Damjanović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Koča Pavlović -

Klub poslanika Demokratskog fronta; Andrija Popović – Klub poslanika 

albanske partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne 

Gore; Suljo Mustafić – Klub poslanika Bošnjačke stranke;  dr Novica Stanić – 

Posebni klub poslanika. 

Željko Rutović, generalni direktor Direktorata za medije, komentarisao 

je izlaganje poslanika, a Koča Pavlović, Andrija Popović, dr Novica Stanić i 

Suljo Mustafić su odgovorili na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Marta Šćepanović. Izlaganje je komentarisao Koča Pavlović, a Marta 

Šćepanović je odgovorila na komentar; 

2) dr Budimir Aleksić; 

3) Ljerka Dragičević. Izlaganje je komentarisao dr Branko Radulović, a 

Ljerka Dragičević  je odgovorila na komentar; 

4) Emilo Labudović; 

5) dr Predrag Sekulić. Izlaganje su komentarisali: Predrag Bulatović,       

dr Jelisava Kalezić, mr Dritan Abazović, a dr Predrag Sekulić je odgovorio na 

komentare; 

6) dr Jelisava Kalezić. Izlaganje je  komentarisao Slaven Radunović, a 

dr Jelisava Kalezić je odgovorila na komentar; 

7) Genci Nimanbegu. Izlaganje je  komentarisao Slaven Radunović, a 

Genci Nimanbegu je odgovorio na komentar; 

Poslanik Milan Knežević intervenisao je proceduralno povodom 

obraćanja poslanika Genci Nimanbegua na albanskom jeziku. 

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristili su Genci 

Nimanbegu i Nik Gjeloshaj. 

Predśedavajući Suljo Mustafić je dao potrebna pojašnjenja. 

8) Vladislav Bojović. Izlaganje je komentarisao mr Aleksandar 

Damjanović, a Vladislav Bojović je odgovorio na komentar; 

9) mr Dritan Abazović. Izlaganje je komentarisao Emilo Labudović, a         

mr Dritan Abazović je odgovorio na komentar; 



-26- 
 

10) dr Branko Radulović; 

11) Predrag Bulatović; 

12 ) Milan Knežević; 

13) Slaven Radunović; 

14) Koča Pavlović; 

15) Nebojša Medojević; 

16) Milutin Đukanović. Izlaganje je komentarisao mr Aleksandar 

Damjanović, a Milutin Đukanović je odgovorio na komentar. 

 Željko Rutović, generalni direktor Direktorata za medije, dao je završnu 

riječ nakon završenog pretresa. 

 

Predśedavajući dr Branko Radulović obavijestio je da je u Kolegijumu 

predśednika Skupštine dogovoreno da se pretres o tačkama dnevnog reda 

38. i 43. objedini. 

 

Trideset i osma tačka i četrdeset i treća tačka 

 

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KONVERZIJI 

KREDITA U ŠVAJCARSKIM FRANCIMA CHF U EURE EUR I 

- IZVJEŠTAJ CENTRALNE BANKE CRNE GORE O NADZORU NAD 

PRIMJENOM ZAKONA O KONVERZIJI KREDITA U ŠVAJCARSKIM FRANCIMA 

CHF U EURE EUR, SA PREDLOGOM ZAKLJUČAKA ODBORA ZA EKONOMIJU, 

FINANSIJE I BUDŽET 

 

Predśedavajući dr Branko Radulović je podśetio da je Predlog zakona 

podnio poslanik Nebojša Medojević. 

 Poslanik Nebojša Medojević, predlagač zakona, dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

Mr Milojica Dakić, guverner Centralne banke, dao je dopunsko 

obrazloženje Izvještaja. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona i Izvještaju saopštili su:               

mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; 

Radojica Živković - Klub poslanika Demokratskog fronta; Genci Nimanbegu - 

Klub poslanika albanske partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i 

Liberalne partije Crne Gore; mr Dritan Abazović – Klub poslanika Albanske 

alternative. 

Nebojša Medojević, predlagač zakona, komentarisao je izlaganje 

poslanika. 

Mr Milojica Dakić, guverner Centralne banke i Darko Bulatović, direktor 

Sektora za kontrolu u Centralnoj banci, komentarisali su izlaganje poslanika, 

a Nebojša Medojević je odgovorio na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao mr Milojica Dakić, 

guverner Centralne banke, a Emilo Labudović je odgovorio na komentar; 
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2) Milutin Đukanović. Izlaganje je komentarisao mr Milojica Dakić, 

guverner Centralne banke, a Milutin Đukanović je odgovorio na komentar. 

Poslanik Nebojša Medojević, kao predlagač zakona, dao je završnu riječ 

nakon završenog pretresa. 

Mr Milojica Dakić, guverner Centralne banke, dao je završnu riječ nakon 

završenog pretresa. 

 

Trideset i sedma tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU 

SPORAZUMA O NAUČNOJ I TEHNOLOŠKOJ SARADNJI IZMEĐU VLADE CRNE 

GORE I VLADE REPUBLIKE ITALIJE 

 

Smiljana Prelević, sekretarka Ministarstva nauke, dala je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

Za pretres se niko nije javio. 

 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 21 sat i 20 minuta, a nastavljena śutradan      

(21. jula) u  12 sati i 50 minuta. 

 

Četrdeseta tačka - PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O 

SPECIJALNOM DRŽAVNOM TUŽILAŠTVU 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović je podśetio da su Predlog zakona 

podnijeli poslanici Ranko Krivokapić, mr Dritan Abazović i Zoran Miljanić. 

Mr Dritan Abazović, u ime predlagača zakona, dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Milorad 

Vuletić – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Nebojša Medojević– 

Klub poslanika Demokratskog fronta; Mladen Bojanić – Posebni klub 

poslanika; Andrija Popović – Klub poslanika albanske partije Forca, Hrvatske 

građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Miloš Konatar – Klub 

poslanika Albanske alternative; 

Mr Dritan Abazović, u ime predlagača zakona, komentarisao je izlaganje 

poslanika, a Mladen Bojanić, Nebojša Medojević, Andrija Popović, Miloš 

Konatar i Milorad Vuletić su odgovorili na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Radojica Živković. Izlaganje su komentarisali Marija Maja Ćatović i      

mr Dritan Abazović, a Radojica Živković je odgovorio na komentare;  

2) dr Novica Stanić. Izlaganje je komentarisala Marta Šćepanović, a       

dr Novica Stanić je odgovorio na komentar;  

3) Predrag Bulatović. Izlaganje su komentarisali: Mladen Bojanić, Miloš 

Konatar, Nikola Gegaj i mr Dritan Abazović, a  Predrag Bulatović je odgovorio 

na komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su 

Mladen Bojanić, Miloš Konatar, Predrag Bulatović i Nikola Gegaj. 
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4) Marta Šćepanović. Izlaganje su komentarisali: Radojica Živković,       

dr Radosav Nišavić i mr Dritan Abazović, a Marta Šćepanović je odgovorila na 

komentar. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su 

Radojica Živković i Marta Šćepanović. 

5) dr Jelisava Kalezić, a izlaganje je komentarisao mr Dritan Abazović; 

6) Koča Pavlović. Izlaganje je komentarisao mr Dritan Abazović, a Koča 

Pavlović je odgovorio na komentar; 

 7) Vladislav Bojović. Izlaganje su komentarisali Miloš Konatar, Obrad 

Mišo Stanišić i mr Dritan Abazović, a Vladislav Bojović je odgovorio na 

komentare; 

8) Željko Aprcović. Izlaganje su komentarisali Milutin Đukanović i mr 

Dritan Abazović, a Željko Aprcović je odgovorio na komentare; 

9) Emilo Labudović;  

        10) dr Budimir Aleksić; 

        11) dr Branko Radulović. Izlaganje su komentarisali: mr Dritan Abazović, 

Radovan Obradović i Ljerka Dragičević, a dr Branko Radulović je odgovorio na 

komentare; 

        12) Milan Knežević. Izlaganje je komentarisao mr Dritan Abazović, a 

Milan Knežević je odgovorio na komentar. 

         Mr Dritan Abazović, u ime predlagača zakona, dao je završnu riječ nakon 

završenog pretresa.  

 

Devetnaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O ŽIVOTNOJ SREDINI 

 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma, dao je 

dopunsko obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Maida Bešlić 

– Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branko Radulović – Klub 

poslanika Demokratskog fronta; Mubera Kurpejović – Posebni klub poslanika; 

mr Danko Šarančić– Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Goran 

Tuponja – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Rešad Sijarić – Klub poslanika 

Bošnjačke stranke; Ljerka Dragičević – Klub poslanika albanske partije Forca, 

Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore. 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma, 

komentarisao je izlaganje poslanika, a Ljerka Dragičević, mr Danko Šarančić, 

dr Branko Radulović i Goran Tuponja su odgovorili na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

1) dr Predrag Sekulić; 

2) Janko Vučinić; 

3) dr Novica Stanić. Izlaganje je komentarisao dr Predrag Sekulić, a         

dr Novica Stanić je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi 

pojašnjenja stava, koristili su dr Novica Stanić i dr Predrag Sekulić; 

4) Žana Filipović;  
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5) dr Ljiljana Đurašković. Izlaganje je komentarisao mr Aleksandar 

Damjanović, a dr Ljiljana Đurašković je odgovorila na komentar; 

6) dr Radosav Nišavić. Izlaganje je komentarisao Slaven Radunović, a 

dr Radosav Nišavić je odgovorio na komentar; 

7) Zorica Martinović; 

8) Andrija Popović; 

9) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao Husnija Šabović, a Emilo 

Labudović je odgovorio na komentar; 

10) dr Budimir Aleksić; 

11) dr Halil Duković. 

 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 20 sati i 15 minuta, a nastavljena u 20 sati i 30 

minuta. 

Nastavljen je pretres o Predlogu zakona o životnoj sredini (19. tačka), u 

kojem su učestvovali: 

12) Milutin Đukanović, a Branimir Gvozdenović, ministar održivog 

razvoja i turizma, koristio je repliku. 

13) Radojica Živković. Izlaganje je komentarisao Šefkija Murić, a 

Radojica Živković je odgovorio na komentar. 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma, dao je 

završnu riječ nakon završenog pretresa. 

 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 21 sat, a nastavljena śutradan (22. jula) u 14 

sati i 15 minuta. 

 

 

 Predśednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o pojedinim 

predlozima zakona i drugih akata o kojima je pretres završen. 

 

 Predlog zakona o izmjenama i dopunama Porodičnog zakona  (3. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 45 poslanika 

– 45 za). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 17 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor četiri amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona; Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje 13 amandmana, 

koji su sastavni dio Predloga zakona. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama 

Porodičnog zakona (glasalo je 45 poslanika - 45 za). 

 

 

 

http://www.skupstina.me/zakoni/web/app.php/akt/903
http://www.skupstina.me/zakoni/web/app.php/akt/903
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Predlog zakona o javnim okupljanjima i javnim priredbama (7. tačka) 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 

poslanika – 42 za) i usvojila Predlog zakona o javnim okupljanjima i javnim 

priredbama (glasala su 42 poslanika - 42 za). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj upravi (10. 

tačka) 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 

poslanika – 42 za) i usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona 

o državnoj upravi (glasala su 44 poslanika - 44 za). 

 

Predlog zakona o izmjenama Zakona o ličnom imenu (12. tačka) 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 

poslanika – 42 za). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da su na Predlog zakona podnijeta 

dva amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni 

dio Predloga zakona; Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu jedan 

amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama Zakona o ličnom 

imenu (glasala su 42 poslanika - 42 za). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o matičnim registrima 

(13. tačka) 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 44 

poslanika – 44 za). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona čini 

jedan amandman Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona 

o matičnim registrima (glasala su 43 poslanika - 43 za). 

 

 Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o autorskom i 

srodnim pravima (18. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 43 

poslanika – 42 za, jedan uzdržan). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona čini 

jedan amandman Zakonodavnog odbora. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona 

o autorskom i srodnim pravima (glasala su 43 poslanika - 42 za, jedan 

uzdržan). 
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 Predlog zakona o izmjenama Zakona o vodama (25. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 

poslanika – 42 za) i usvojila Predlog zakona o izmjenama Zakona o vodama 

 (glasala su 43 poslanika – 43 za). 

 

 Predlog zakona o izmjenama Zakona o boračkoj i invalidskoj zaštiti              

(29. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik 

– 41 za). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona čini 

jedan amandman Zakonodavnog odbora. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama Zakona o boračkoj i 

invalidskoj zaštiti (glasala su 42 poslanika - 42 za). 

 

Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti 

(30. tačka) 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik 

– 41 za) i usvojila Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o socijalnoj i 

dječjoj zaštiti (glasala su 43 poslanika – 43 za). 

 

 Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o profesionalnoj 

rehabilitaciji i zapošljavanju lica sa invaliditetom (31. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 51 poslanik 

– 51 za) i usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o 

profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju lica sa invaliditetom (glasao je 51 

poslanik – 51 za). 

 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 14 sati i 30 minuta, a nastavljena u 15 sati i 15 

minuta. 

 

 Predlog odluke o upućivanju pripadnika Vojske Crne Gore u mirovnu 

operaciju Evropske unije „EU NAVFOR – ATALANTA“ (1. tačka) 

 

 Skupština je usvojila Predlog odluke o upućivanju pripadnika Vojske 

Crne Gore u mirovnu operaciju Evropske unije „EU NAVFOR – ATALANTA“ 

(glasala su 42 poslanika - 40 za, dva uzdržana). 
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Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o notarima (4. tačka) 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik 

– 41 za). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da su na Predlog zakona podnijeta 

dva amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni 

dio Predloga zakona; Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu jedan 

amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona 

o notarima  (glasao je 41 poslanik - 41 za). 

 

 Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o centralnom registru 

stanovništva (5. tačka) 

  

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik 

– 41 za). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona čini 

jedan amandman Zakonodavnog odbora. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o 

centralnom registru stanovništva (glasao je 41 poslanik - 41 za). 
 
 

Predlog zakona o državnom pečatu i pečatima državnih organa                

(6. tačka) 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 

poslanika – 42 za). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona čini 

jedan amandman Zakonodavnog odbora. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o državnom pečatu i pečatima 

državnih organa (glasala su 42 poslanika - 42 za). 

 

 Predlog zakona o jakim alkoholnim pićima (23. tačka) 

  

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik 

– 38 za, dva protiv, jedan uzdržan). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 22 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor 12 amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona; Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno 

planiranje 10 amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o jakim alkoholnim pićima (glasao 

je 41 poslanik - 37 za, jedan protiv, tri uzdržana). 
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Predlog zakona o izmjenama Zakona o veterinarstvu (24. tačka) 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 

poslanika – 41 za, jedan uzdržan). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona čini 

jedan amandman Zakonodavnog odbora. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama Zakona o 

veterinarstvu (glasao je 41 poslanik - 41 za). 
 

Predlog zakona o izmjenama Zakona o oznakama porijekla, 

geografskim oznakama i oznakama garantovano tradicionalnih specijaliteta 

poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda (27. tačka) 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik 

– 39 za, dva uzdržana) i usvojila Predlog zakona o izmjenama Zakona o 

oznakama porijekla, geografskim oznakama i oznakama garantovano 

tradicionalnih specijaliteta poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda (glasala 

su 42 poslanika – 40 za, dva uzdržana). 

 

Predlog zakona o bezbjednosnoj zaštiti brodova i luka (28. tačka) 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 

poslanika – 40 za, jedan protiv, jedan uzdržan). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona čini 

šest amandman Zakonodavnog odbora. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o bezbjednosnoj zaštiti brodova i 

luka (glasao je 41 poslanik - 41 za). 
 
 
 

Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije 

rada o noćnom radu broj 171 (35. tačka) 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije 

Međunarodne organizacije rada o noćnom radu broj 171 (glasao je 41 

poslanik - 41 za). 

 
 

Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i 

Republike Bugarske o socijalnom osiguranju (36. tačka) 

 
 Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između 

Crne Gore i Republike Bugarske o socijalnom osiguranju (glasala su 42 

poslanika - 42 za). 
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Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o naučnoj i tehnološkoj 

saradnji između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Italije (37. tačka) 

 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o 

naučnoj i tehnološkoj saradnji između Vlade Crne Gore i Vlade Republike 

Italije (glasala su 42 poslanika - 42 za). 
 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 15 sati i 30 minuta, a nastavljena u 15 sati i 35 

minuta. 

 

 Četrdeset i prva tačka - PREDLOG ODLUKE O OBRAZOVANJU ODBORA 

ZA PRAĆENJE I KONTROLU REALIZACIJE PROJEKTA IZGRADNJE AUTOPUTA 

BAR-BOLJARE 

 

 Predśednik Skupštine je podśetio da su Predlog odluke podnijeli 

poslanici: dr Jelisava Kalezić, Miodrag Lekić, Zoran Miljanić, Andrija Popović, 

Milutin Đukanović, Vladislav Bojović, dr Branka Bošnjak, Neven Gošović, mr 

Dritan Abazović, Snežana Jonica i Janko Vučinić. 

 Predśednik Skupštine je podśetio da na Zakonodavnom odboru Predlog 

odluke nije dobio potrebnu većinu sa stanovišta njegove usklađenosti sa 

Ustavom i pravnim sistemom, kao i da je Odbor predložio da, shodno članu 93 

Poslovnika Skupštine Crne Gore, Skupština nakon dodatnog obrazloženja 

predlagača akta i predstavnika Zakonodavnog odbora bez pretresa donese 

Odluku da Predlog odluke o obrazovanju Odbora za praćenje i kontrolu 

realizacije projekta izgradnje autoputa Bar-Boljare nije saglasna sa Ustavom i 

pravnim sistemom. 

 Poslanica dr Jelisava Kalezić, u ime predlagača, dala je dopunsko 

obrazloženje Predloga odluke. 

 Poslanik dr Miodrag Vuković, izvjestilac Zakonodavnog odbora, saopštio 

je stavove Odbora. 

Predśednik Skupštine saopštio je da će odložiti pretres o ovoj tački 

dnevnog reda radi dodatnih konsulatacija. 

  

 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 15 sati i 50 minuta, a nastavljena 25. jula u 12 

sati i 20 minuta. 

Predśednik Skupštine je obavijestio da su svi predstavnici klubova 

poslanika, u Kolegijumu predśednika Skupštine, dogovorili da se obavi pretres 

o Predlogu odluke. 

 Poslanik dr Miodrag Vuković, izvjestilac Zakonodavnog odbora, saopštio 

je stavove Odbora. 
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Stavove klubova poslanika o Predlogu odluke saopštili su: Milorad 

Vuletić – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branko Radulović 

– Klub poslanika Demokratskog fronta; dr Damir Šehović – Posebni klub 

poslanika; mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika Socijalističke narodne 

partije; Goran Tuponja – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Almer Kalač – 

Klub poslanika Bošnjačke stranke; Andrija Popović – Klub poslanika albanske 

partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; 

Miloš Konatar – Klub Albanske alternative; dr Draginja Vuksanović – Klub 

poslanika Socijaldemokratske partije. 

Poslanica dr Jelisava Kalezić, u ime predlagača odluke i Ivan Brajović, 

ministar saobraćaja i pomorstva, komentarisali su izlaganja poslanika, a         

mr Aleksandar Damjanović, Andrija Popović, Milorad Vuletić, Miloš Konatar, dr 

Damir Šehović, dr Branko Radulović, Goran Tuponja i dr Draginja Vuksanović 

su odgovorili na komentar. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su mr 

Aleksandar Damjanović i dr Damir Šehović, a Ivan Brajović, ministar 

saobraćaja, i pomorstva dao je potrebna pojašnjenja. 

 U pretresu su učestvovali: 

 1) Obrad Mišo Stanišić; 

 2) Milutin Đukanović. Izlaganje je komentarisao Ivan Brajović, ministar 

saobraćaja i pomorstva, a Milutin Đukanović je odgovorio na komentar. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Milutin 

Đukanović, a Ivan Brajović, ministar saobraćaja i pomorstva, dao je potrebna 

pojašnjenja; 

 3) Tarzan Milošević. Izlaganje su komentarisali Slaven Radunović i Miloš 

Konatar, a Tarzan Milošević je odgovorio na komentar; 

 4) Mladen Bojanić; 

5) dr Predrag Sekulić; 

6) Emilo Labudović; 

7) Marta Šćepanović; 

8) Vladislav Bojović; 

9) dr Filip Vuković. Izlaganje je komentarisao Emilo Labudović, a dr Filip 

Vuković je odgovorio na komentar; 

        10) mr Dritan Abazović. Izlaganje je komentarisao dr Damir Šehović, a  

mr Dritan Abazović je odgovorio na komentar; 

         11) Husnija Šabović; 

         12) Radojica Živković. Izlaganje je komentarisao Darko Pajović, a 

Radojica Živković je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi 

pojašnjenja stava, koristili su Radojica Živković i Darko Pajović. 

13) Saša Pešić. 

 Poslanica dr Jelisava Kalezić, u ime predlagača odluke, dala je završnu 

riječ nakon završenog pretresa. 
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 Trideset i deveta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 

ZAKONA O MEDIJIMA 

 

 Predśedavajući mr Milutin Simović je podśetio da su Predlog zakona 

podnijeli poslanici: Rifat Rastoder, mr Dritan Abazović i Zoran Miljanić 

 Poslanik Rifat Rastoder, u ime predlagača, dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: mr Branka 

Tanasijević – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Koča Pavlović – 

Klub poslanika Demokratskog fronta; Suljo Mustafić – Klub poslanika 

Bošnjačke stranke; Snežana Jonica – Klub poslanika Socijalističke narodne 

partije; Genci Nimanbegu – Klub poslanika albanske partije Forca, Hrvatske 

građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; mr Dritan Abazović – Klub 

Albanske alternative. 

 Poslanik Rifat Rastoder komentarisao je izlaganja poslanika, a Koča 

Pavlović, mr Branka Tanasijević, Genci Nimanbegu i Snežana Jonica su 

odgovorili na komentar. 

 U pretresu su učestvovali: 

 1) Marta Šćepanović. Izlaganje su komentarisali Koča Pavlović i Rifat 

Rastoder, a Marta Šćepanović je odgovorila na komentare; 

 2) Slaven Radunović. Izlaganje je komentarisao Radovan Obradović, a 

Slaven Radunović je odgovorio na komentar; 

 Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Snežana 

Jonica i Slaven Radunović. 

 3) Marija Maja Ćatović; 

 4) Emilo Labudović; 

 5) Danijela Danka Marković. Izlaganje su komentarisali Marta 

Šćepanović i Predrag Bulatović, a Danijela Danka Marković je odgovorila na 

komentar; 

 6) Žana Filipović. Izlaganje su komentarisali Danijela Danka Marković, 

mr Dritan Abazović i Rifat Rastoder, a Žana Filipović je odgovorila na 

komentare; 

 7) dr Budimir Aleksić; 

 8) Nada Drobnjak; 

 9) Predrag Bulatović. Izlaganje je komentarisao mr Dritan Abazović, a 

Predrag Bulatović je odgovorio na komentar; 

 10) Luiđ Ljubo Škrelja. Izlaganje je komentarisao Slaven Radunović, a 

Luiđ Ljubo Škrelja je odgovorio na komentar; 

 11) dr Branko Radulović; 

 12) Darko Pajović. Izlaganje su komentarisali Radojica Živković i Rifat 

Rastoder, a Darko Pajović je odgovorio na komentare. 

 Poslanik Rifat Rastoder, u ime predlagača, dao je završnu riječ nakon 

završenog pretresa. 
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 Dvadeset i prva tačka - PREDLOG ZAKONA O LEGALIZACIJI 

NEFORMALNIH OBJEKATA 

 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma, dao je 

dopunsko obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Radovan 

Obradović – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Slaven Radunović 

– Klub poslanika Demokratskog fronta; dr Jelisava Kalezić – Klub poslanika 

Socijalističke narodne partije; dr Draginja Vuksanović – Klub poslanika 

Socijaldemokratske partije; Goran Tuponja – Klub poslanika Pozitivne Crne 

Gore; Almer Kalač – Klub poslanika Bošnjačke stranke; mr Dritan Abazović – 

Klub Albanske alternative. 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma, 

komentarisao je izlaganje poslanika, a Slaven Radunović, dr Jelisava Kalezić,   

Radovan Obradović, Goran Tuponja i  dr Draginja Vuksanović su odgovorili na 

komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

 1) Genci Nimanbegu; 

 2) dr Predrag Sekulić. Izlaganje je komentarisala dr Jelisava Kalezić, a 

dr Predrag Sekulić je odgovorio na komentar; 

 3) Veljko Vasiljević; 

 4) Marta Šćepanović; 

 5) Emilo Labudović; 

 6) Snežana Jonica. Izlaganje su komentarisali: dr Draginja Vuksanović, 

Radovan Obradović, Emilo Labudović i Marko Čanović, generalni direktor 

Direktorata za razvoj stanovanja, a Snežana Jonica je odgovorila na 

komentare; 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su dr Jelisava 

Kalezić i dr Draginja Vuksanović. 

7) Nada Drobnjak; 

 8) Vladislav Bojović. Izlaganje je komentarisala Marija Maja Ćatović, a 

Vladislav Bojović je odgovorio na komentar; 

9) Darko Pajović; 

        10) dr Branka Bošnjak; 

        11) Radojica Živković. Izlaganje su komentarisali Branimir Gvozdenović, 

ministar održivog razvoja i turizma, i Darko Pajović, a Radojica Živković je 

odgovorio na komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, 

koristili su Radojica Živković i Emilo Labudović, a predśednik Skupštine je dao 

potrebna pojašnjenja; 

 12) dr Branko Radulović. 

 Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma, dao je 

završnu riječ nakon završenog pretresa. 
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 Dvadeset i druga tačka - PREDLOG ZAKONA O KOMUNALNIM 

DJELATNOSTIMA 

 

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma, dao je 

dopunsko obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Marija Maja 

Ćatović – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branka Bošnjak 

– Klub poslanika Demokratskog fronta; mr Danko Šarančić – Klub poslanika 

Socijalističke narodne partije. 

U pretresu je učestvovala Maida Bešlić. 

 Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma, dao je 

završnu riječ nakon završenog pretresa. 

 

* * * 

 Śednica je prekinuta 26. jula u 00:55 minuta, a nastavljena istog dana 

u 11 sati i 30 minuta. 

 

Dvadeseta tačka - PREDLOG ZAKONA O REGIONALNOM 

VODOSNABDIJEVANJU CRNOGORSKOG PRIMORJA 

 

Dragan Asanović, generalni direktor Direktorata za upravljanje otpadom 

i komunalni razvoj, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Marija  Maja 

Ćatović – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Obrad Gojković – 

Posebni klub poslanika; mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika 

Socijalističke narodne partije; Zorica Martinović– Klub poslanika Pozitivne 

Crne Gore; Suljo Mustafić – Klub poslanika Bošnjačke stranke; dr Branko 

Radulović – Klub poslanika Demokratskog fronta. 

Dragan Asanović, generalni direktor Direktorata za upravljanje otpadom 

i komunalni razvoj, komentarisao je izlaganje poslanika, a Obrad Gojković, mr 

Aleksandar Damjanović, Suljo Mustafić i dr Branko Radulović su odgovorili na 

komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

1) dr Predrag Sekulić. Izlaganje su komentarisali Koča Pavlović i Obrad 

Gojković, a dr Predrag Sekulić je odgovorio na komentare; 

2) dr Branka Bošnjak; 

3) Vladislav Bojović; 

4) dr Budimir Aleksić. Izlaganje je komentarisao mr Milutin Simović, a dr 

Budimir Aleksić je odgovorio na komentar; 

5) Koča Pavlović. Izlaganje je komentarisao Obrad Mišo Stanišić, a Koča 

Pavlović je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi 

pojašnjenja stava, koristili su Koča Pavlović i Obrad Mišo Stanišić. 

6) Ljiljana Đurašković; 

7) Emilo Labudović. 
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Dragan Asanović, generalni direktor Direktorata za upravljanje otpadom 

i komunalni razvoj, dao je završnu riječ nakon završenog pretresa. 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je da je dogovoreno u 

Kolegijumu predśednika Skupštine da se pretres o tačkama dnevnog reda 15. 

i 16. objedini. 

 

Petnaesta i šesnaesta tačka 

 

- PREDLOG ZAKONA O RAČUNOVODSTVU I 

- PREDLOG ZAKONA O REVIZIJI 

 

Ana Krsmanović, generalna direktorica Direktorata za centralnu 

harmonizaciju, dala je dopunsko obrazloženje Predloga zakona. 

Poslanik Radojica Živković intervenisao je proceduralno i, u ime Kluba 

poslanika Demokratskog fronta, zatražio da śednici prisustvuje mr Raško 

Konjević, ministar finansija. 

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristio je Slaven 

Radunović. 

Predśedavajući mr Milutin Simović dao je potrebna pojašnjenja i 

saopštio da se očekuje dolazak ministra finansija, a da śednici prisustvuje 

drugi ovlašćeni predstavnik predlagača zakona. 

Proceduralnu intervenciju, povodom prisustva ministra finansija, 

koristila je dr Draginja Vuksanović.  

Predśedavajući mr Milutin Simović odredio je pauzu radi dogovora o 

daljem nastavku rada. 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 13 sati i 50 minuta, a nastavljena u 14 sati i 30 

minuta. 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je da je dogovoreno da 

se, zbog obaveza ministra finansija, prvo obavi pretres o Predlogu rezolucije 

(42. tačka), a da će se nakon toga nastaviti pretres o Predlogu zakona o 

računovodstvu i Predlogu zakona o reviziji (15. i 16. tačka). 

 

 

 

Četrdeset i druga tačka - PREDLOG REZOLUCIJE 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović podśetio je da su Predlog rezolucije 

podnijeli poslanici Nik Gjeloshaj i Genci Nimanbegu. 

 Poslanik Nik Gjeloshaj, u ime predlagača, dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga rezolucije. 
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Stavove klubova poslanika o Predlogu rezolucije saopštili su: mr Branka 

Tanasijević – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Budimir 

Aleksić – Klub poslanika Demokratskog fronta; Suljo Mustafić – Klub 

poslanika Bošnjačke stranke; Genci Nimanbegu - Klub poslanika albanske 

partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; mr 

Dritan Abazović – Klub poslanika Albanske alternative. 

Poslanik Nik Gjeloshaj, u ime predlagača, komentarisao je izlaganje 

poslanika, a dr Budimir Aleksić, Suljo Mustafić, Genci Nimanbegu i mr Dritan 

Abazović su odgovorili na komentar. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su: Genci 

Nimanbegu, mr Dritan Abazović, Suljo Mustafić i Slaven Radunović. 

U pretresu su učestvovali: 

1) dr Halil Duković. Izlaganje su komentarisali Slaven Radunović i Nik 

Gjeloshaj, a Halil Duković je odgovorio na komentare. Proceduralnu 

intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su: dr Branka Bošnjak, dr Halil 

Duković, Nik Gjeloshaj i Koča Pavlović;  

2) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao Nik Gjeloshaj, a Emilo 

Labudović je odgovorio na komentar; 

3) Nikola Gegaj. Izlaganje su komentarisali: Genci Nimanbegu, Koča 

Pavlović, Nik Gjeloshaj, a Nikola Gegaj je odgovorio na komentare. 

 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 16 sati i 45 minuta, a nastavljena u 16 sati i 50 

minuta. 

Nastavljen je pretres o Predlogu rezolucije (42. tačka), u kojem su 

učestvovali: 

4) dr Novica Stanić; 

5) Nada Drobnjak. Izlaganje je komentarisao Emilo Labudović, a Nada 

Drobnjak je odgovorila na komentar; 

6) dr Jelisava Kalezić; 

7) Vladislav Bojović; 

8) Miloš Konatar. Izlaganje je komentarisao Nik Gjeloshaj, a Miloš 

Konatar je odgovorio na komentar; 

9) Radojica Živković. Izlaganje su komentarisali: Suljo Mustafić, Nik 

Gjeloshaj i mr Aleksandar Damjanović, a Radojica Živković je odgovorio na 

komentare; 

10) Predrag Bulatović. Izlaganje je komentarisao Genci Nimanbegu, a 

Predrag Bulatović je odgovorio na komentar; 

11) dr Branka Bošnjak. Izlaganje su komentarisali Genci Nimanbegu i 

Nik Gjeloshaj, a dr Branka Bošnjak je odgovorila na komentare; 

12) Koča Pavlović. Izlaganje su komentarisali Genci Nimanbegu i Nik 

Gjeloshaj, a Koča Pavlović je odgovorio na komentare; 

13) dr Strahinja Bulajić; 
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14) Milan Knežević. Izlaganje je komentarisao Nik Gjeloshaj, a Milan 

Knežević je odgovorio na komentar. 

15) dr Branko Radulović. Izlaganje su komentarisaliI Nik Gjeloshaj i        

mr Aleksandar Damjanović, a dr Branko Radulović je odgovorio na komentare. 

Poslanik Genci Nimanbegu, u ime predlagača, dao je završnu riječ 

nakon završenog pretresa. 

 

Predśedavajući Suljo Mustafić objavio je prelazak na objedinjeni pretres 

o tačkama 15. i 16. dnevnog reda. 

 

Petnaesta i šesnaesta tačka 

 

- PREDLOG ZAKONA O RAČUNOVODSTVU I 

- PREDLOG ZAKONA O REVIZIJI 

 

Stavove klubova poslanika o predlozima zakona saopštili su: Radovan 

Obradović – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milutin 

Đukanović – Klub poslanika Demokratskog fronta; mr Aleksandar Damjanović 

– Klub poslanika Socijalističke narodne partije. 

Mr Raško Konjević, ministar finansija, komentarisao je izlaganje 

poslanika, a mr Aleksandar Damjanović i Milutin Đukanović su odgovorili na 

komentar.  

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Milutin 

Đukanović i Predrag Bulatović, a mr Raško Konjević, ministar finansija, je dao 

potrebna pojašnjenja. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Rešad Sijarić; 

2) Janko Vučinić. Izlaganje je komentarisao mr Raško Konjević, ministar 

finansija, a Janko Vučinić je odgovorio na komentar; 

3) Predrag Bulatović. Izlaganje je komentarisao mr Raško Konjević, 

ministar finansija, a Predrag Bulatović je odgovorio na komentar. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Predrag 

Bulatović, a mr Raško Konjević, ministar finansija, dao je potrebna 

pojašnjenja; 

4) Milan Knežević; 

5) mr Raško Konjević, ministar finansija. Izlaganje je komentarisao 

Milan Knežević, a mr Raško Konjević, ministar finansija, je odgovorio na 

komentar. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Milan 

Knežević. 

6) dr Branko Radulović. Izlaganje je komentarisao mr Raško Konjević, 

ministar finansija, a dr Branko Radulović je odgovorio na komentar; 

7) dr Branka Bošnjak. Izlaganje je komentarisao mr Raško Konjević, 

ministar finansija, a dr Branka Bošnjak je odgovorila na komentar; 
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8) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao mr Raško Konjević, 

ministar finansija, a Emilo Labudović je odgovorio na komentar. 

 

Sedamnaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA 

O POREZU NA UGLJOVODONIKE 

 

 Mr Raško Konjević, ministar finansija, dao je dopunsko obrazloženje 

Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Nikola Gegaj 

– Klub poslanika Demokratske partije socijalista i Predrag Bulatović – Klub 

poslanika Demokratskog fronta. 

Mr Raško Konjević, ministar finansija, komentarisao je izlaganje 

poslanika, a Predrag Bulatović je odgovorio na komentar. 

 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 22 sata i 50 minuta, a nastavljena śutradan (27. 

jula) u 13 sati i 20 minuta. 

 

Pedeset i šesta tačka - IZVJEŠTAJ O RADU TUŽILAČKOG SAVJETA I 

DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA ZA 2015. GODINU  

 

Ivica Stanković, vrhovni državni tužilac, dao je dopunsko obrazloženje 

Izvještaja. 

Stavove klubova poslanika o Izvještaju saopštili su: Milorad Vuletić – 

Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milutin Đukanović – Klub 

poslanika Demokratskog fronta; Velizar Kaluđerović – Posebni klub poslanika; 

Danijela Danka Marković – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Rifat 

Rastoder– Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Rešad Sijarić – Klub 

poslanika Bošnjačke stranke; Andrija Popović - Klub poslanika albanske 

partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; mr 

Dritan Abazović – Klub poslanika Albanske alternative. 

Poslanik mr Dritan Abazović intervenisao je proceduralno i pitao 

predśedavajućeg zašto nije, saglasno članu 187 Poslovnika Skupštine, 

sazvana posebna śednica Skupštine posvećena premijerskom satu i 

poslaničkim pitanjima. 

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristio je Mladen Bojanić. 

Predśedavajući mr Milutin Simović dao je potrebna pojašnjenja 

povodom zakazivanja śednice, a zatim je nastavljen pretres. 

Ivica Stanković, vrhovni državni tužilac, Milivoje Katnić, glavni specijalni 

tužilac i Veselin Vučković, državni tužilac, komentarisali su izlaganje 

poslanika, a Milutin Đukanović, Danijela Danka Marković, Andrija Popović, 

Velizar Kaluđerović, Rifat Rastoder i Milorad Vuletić su odgovorili na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

 1) Janko Vučinić; 
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2) Radovan Obradović; 

3) Mladen Bojanić, a  izlaganje su komentarisali Milivoje Katnić, glavni 

specijalni tužilac, i Ivica Stanković, vrhovni državni tužilac; 

4) Suljo Mustafić, a izlaganje je komentarisao Milivoje Katnić, glavni 

specijalni tužilac; 

5) Emilo Labudović; 

6) dr Predrag Sekulić. Izlaganje je komentarisao Milivoje Katnić, glavni 

specijalni tužilac; 

7) mr Aleksandar Damjanović; 

8) dr Miodrag Vuković. Izlaganje je komentarisao Emilo Labudović, a     

dr Miodrag Vuković je odgovorio na komentar; 

9) Zoran Miljanić. Izlaganje su komentarisali Obrad Mišo Stanišić, a 

Zoran Miljanić je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi 

pojašnjenja stava, koristili su Obrad Mišo Stanišić i Zoran Miljanić. 

10) Ljerka Dragičević; 

11) Vladislav Bojović. Izlaganje su komentarisali: Radovan Obradović, 

Ivica Stanković, vrhovni državni tužilac, Milivoje Katnić, glavni specijalni 

tužilac, Luiđ Ljubo Škrelja, a Vladislav Bojović je odgovorio na komentare; 

12) Željko Aprcović. Izlaganje je komentarisao mr Aleksandar 

Damjanović, a Željko Aprcović je odgovorio na komentar; 

13) dr Budimir Aleksić. 

Predśednik Skupštine je obavijestio da je dogovoreno da se, zbog ranije 

preuzetih obaveza Ivice Stankovića, vrhovnog državnog tužioca, kao i Milivoja 

Katnića, glavnog specijalnog tužioca, nastavak pretresa odgodi i objavio 

prelazak na sljedeću tačku dnevnog reda. 

 

Pedeset i četvrta tačka - GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU SUDSKOG 

SAVJETA I UKUPNOM STANJU U SUDSTVU ZA 2015. GODINU 

 

Mladen Vukčević, predśednik Sudskog savjeta, dao je dopunsko 

obrazloženje Izvještaja. 

Stavove klubova poslanika o Izvještaju saopštili su: Maida Bešlić – Klub 

poslanika Demokratske partije socijalista; Emilo Labudović                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

– Klub poslanika Demokratskog fronta;  Danijela Danka Marković – Klub 

poslanika Socijalističke narodne partije; Almer Kalač – Klub poslanika 

Bošnjačke stranke; dr Novica Stanić – Posebni klub poslanika; Ljerka 

Dragičević - Klub poslanika albanske partije Forca, Hrvatske građanske 

inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Nik Gjeloshaj – Klub poslanika 

Albanske alternative. 

Mladen Vukčević, predśednik Sudskog savjeta, komentarisao je 

izlaganje poslanika, a Emilo Labudović, Danijela Danka Marković, dr Novica 

Stanić i Ljerka Dragičević su odgovorili na komentar. 
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* * * 

Śednica je prekinuta u 19 sati i 10 minuta, a nastavljena śutradan (28. 

jula) u 13 sati i 40 minuta. 

 

 Predśednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o pojedinim 

predlozima zakona i drugih akata o kojima je pretres završen. 

 

 Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o porezu na ugljovodonike 

(17. tačka) 

  

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 47 poslanika 

– 46 za, jedan protiv). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 

četiri amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni 

dio Predloga zakona; Odbor za ekonomiju, finansije i budžet tri amandmana, 

koji su sastavni dio Predloga zakona. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o porezu 

na ugljovodonike (glasalo je 47 poslanika - 46 za, jedan protiv). 

 

Predlog zakona o životnoj sredini (19. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 47 poslanika 

– 47 za). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 18 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor 12 amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona; poslanici Maida Bešlić i dr Filip Vuković šest amandmana, 

od koji su amandmani 2, 4, 5 i 6 sastavni dio Predloga zakona, s tim što su 

amandmani 2 i 5 u izmijenjenoj formulaciji, a od amandmana 1 i 3 su odustali. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o životnoj sredini (glasalo je 47 

poslanika - 47 za). 

 

Predlog rezolucije (42. tačka) 

 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog rezolucije podnijeto 

10 amandmana, i to: Zakonodavni odbor tri amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga rezolucije; poslanici Nik Gjeloshaj i Genci Nimanbegu kao predlagači 

rezolucije šest amandmana, koji su sastavni dio Predloga rezolucije; poslanici 

mr Branka Tanasijević, Saša Pešić, Vuk Roćen, Nikola Gegaj i Nada Drobnjak 

jedan amandman o kojem treba glasati. 

 Poslanica mr Branka Tanasijević je obrazložila amandman o kojem 

treba glasati.  

U pretresu su učestvovali: 

1) Genci Nimanbegu; 

2) Miodrag Lekić;  
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3) dr Branka Bošnjak;  

4) Nik Gjeloshaj; 

5) Predrag Bulatović. 

Pristupilo se glasanju o amandmanu poslanika mr Branke Tanasijević, 

Saše Pešića, Vuka Roćena, Nikole Gegaja i Nade Drobnjak (glasala su 44 

poslanika – 39 za, dva protiv, tri uzdržana). 

Predśednik Skupštine odredio je pauzu radi dodatnih konsulatacija 

povodom većine koja je potrebna za usvajanje predloženog amandmana, 

odnosno predloga rezolucije. 

 

 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 14 sati i 05 minuta, a nastavljena u 14 sati i 15 

minuta. 

 

Predśednik Skupštine je obavijestio da su obavljene konsultacije sa 

predstavnicima klubova poslanika povodom većine potrebne za prihvatanje 

amandmana, odnosno usvajanja predloga rezolucije. Takođe, da je u 

Izvještaju Zakonodavnog odbora konstatovano da je rezoluciju potrebno 

donijeti u skladu sa Amandmanom IV stav 1 na Ustav Crne Gore, većinom 

glasova svih poslanika, a da je ta većina, saglasno članu 91 Ustava Crne Gore, 

predviđena samo za donošenje zakona, a ne i za druge akte i predložio da se 

sazove Zakonodavni odbor koji bi opet razmotrio ovo pitanje. 

Poslanica dr Draginja Vuksanović, predśednica Zakonodavnog odbora, 

saopštila je da nema potrebe sazivati śednicu Zakonodavnog odbora, da je 

zvaničan stav Odbora da je u pitanju većina propisana Amandmanom IV stav 

1 na Ustav Crne Gore. 

Poslanik Luiđ Ljubo Škrelja, izvjestilac Zakonodavnog odbora, saopštio 

je da Predlog rezolucije nije dobio potrebnu većinu na Zakonodavnom odboru, 

odnosno da je stav Odbora bio da Predlog rezolucije nije u skladu sa Ustavom 

i pravnim sistemom,  te da je trebalo prvo glasati o postojanju saglasnosti. 

Proceduralnu intervenciju, povodom stava Zakonodavnog odbora, 

koristili su: mr Milutin Simović, Nik Gjeloshaj, dr Draginja Vuksanović, 

Radovan Obradović i Predrag Bulatović. 

Proceduralnu intervenciju, povodom amandmana poslanika 

Demokratske partije socijalista, koristio je Suljo Mustafić. 

Predśednik Skupštine je predložio da se odloži izjašnjavanje o Predlogu 

rezolucije u cjelini, radi dodatnih konsultacija oko većine koja je potrebna za 

donošenje iste. 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 14 sati i 45 minuta, a nastavljena u 15 sati i 50 

minuta. 
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Izvještaj Centralne banke Crne Gore o nadzoru nad primjenom Zakona 

o konverziji kredita u švajcarskim francima CHF u eure EUR, sa Predlogom 

zaključaka Odbora za ekonomiju, finansije i budžet (43. tačka) 

 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je Odbor za ekonomiju, finansije i 

budžet podnio Predlog zaključaka kojim se prihvata Izvještaj Centralne banke 

Crne Gore o nadzoru nad primjenom Zakona o konverziji kredita u švajcarskim 

francima CHF u eure EUR, kao i praćenje primjene Zakona o konverziji kredita 

u švajcarskim francima CHF u eure EUR. 

 Skupština je usvojila Predlog zaključaka Odbora za ekonomiju, finansije 

i budžet (glasalo je 66 poslanika - 35 za, 31 uzdržan). 

 

Izvještaj o stanju energetskog sektora u Crnoj Gori u 2014. godini (44. 

tačka) 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da je Odbor za ekonomiju, finansije i 

budžet, kao matični, podnio Predlog zaključka kojim se usvaja Izvještaj o 

stanju energetskog sektora u Crnoj Gori u 2014. godini. 

 Skupština je usvojila Predlog zaključka Odbora za ekonomiju, finansije 

i budžet (glasalo je 48 poslanika - 41 za, dva protiv, pet uzdržanih). 

 

Izvještaj o stanju zaštite ličnih podataka i stanju u oblasti pristupa 

informacijama za 2015. godinu (45. tačka) 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da je Odbor za ljudska prava i 

slobode, kao matični, podnio Predlog zaključka kojim se prihvata Izvještaj o 

stanju zaštite ličnih podataka i stanju u oblasti pristupa informacijama za 

2015. godinu. 

 Skupština je usvojila Predlog zaključka Odbora za ljudska prava i 

slobode (glasalo je 49 poslanika - 42 za, dva protiv, pet uzdržanih). 

 

 Finansijski izvještaj sa Izvještajem o radu Regulatorne agencije za 

energetiku za 2015. godinu (46. tačka) 

 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je Odbor za ekonomiju, finansije i 

budžet, kao matični, podnio Predlog zaključka kojim se usvaja Finansijski 

izvještaj sa Izvještajem o radu Regulatorne agencije za energetiku za 2015. 

godinu. 

 Skupština je usvojila Predlog zaključka Odbora za ekonomiju, finansije 

i budžet (glasalo je 49 poslanika - 41 za, osam uzdržanih). 
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Izvještaj o dodijeljenoj državnoj pomoći u Crnoj Gori u 2014. godini (51. 

tačka) 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da je Odbor za ekonomiju, finansije i 

budžet, kao matični, podnio Predlog zaključka kojim se ne prihvata Izvještaj o 

dodijeljenoj državnoj pomoći u Crnoj Gori u 2014. godini.  

 Skupština nije usvojila Predlog zaključka Odbora za ekonomiju, finansije 

i budžet i time je prihvatila Izvještaj o dodijeljenoj državnoj pomoći u Crnoj Gori 

u 2014. godini (glasalo je 55 poslanika - 22 za, 32 protiv, jedan uzdržan). 

 

Izvještaj o radu Agencije za zaštitu konkurencije za 2015. godinu (52. 

tačka) 

 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je Odbor za ekonomiju, finansije i 

budžet podnio Predlog zaključka kojim se usvaja Izvještaj o radu Agencije za 

zaštitu konkurencije za 2015. godinu. 

 Skupština je usvojila Predlog zaključka Odbora za ekonomiju, finansije 

i budžet (glasala su 43 poslanika - 41 za, dva uzdržana). 

 

 Pedeset i osma tačka - IZBOR I IMENOVANJA 

 

Predśednik Skupštine podśetio je da u okviru tačke Izbor i imenovanja 

treba odlučiti o predlozima Administrativnog odbora, i to: 1) Predlogu odluke 

o predlogu dva člana Komisije za rangiranje kandidata za predśednika Odbora 

Regulatorne Agencije za energetiku; 2) Predlogu odluke o obrazovanju Odbora 

za praćenje primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se 

odnosi na medije; 3) Predlogu odluke o izboru osam članova Privremenog 

odbora za nadzor nad istragama slučajeva ugrožavanja bezbjednosti novinara 

i medijskih kuća i 4) Predlogu odluke o izboru članova Odbora za praćenje 

primjene zakona i drugih propisa od značaja za izgrađivanje povjerenja u 

izborni proces. 

 

1) Predlog odluke o predlogu dva člana Komisije za rangiranje 

kandidata za predśednika Odbora Regulatorne Agencije za energetiku 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da je Administrativni odbor podnio 

Predlog odluke o predlogu dva člana Komisije za rangiranje kandidata za 

predśednika Odbora Regulatorne agencije za energetiku, i to: 

1. Dr Filipa Vukovića i 

2. Ranka Krsmanovića. 

Za pretres se niko nije javio. 

Skupština je usvojila Predlog odluke o predlogu dva člana Komisije za 

rangiranje kandidata za predśednika Odbora Regulatorne agencije za 

energetiku (glasalo je 48 poslanika – 47 za, jedan uzdržan). 
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2) Predlogu odluke o obrazovanju Odbora za praćenje primjene Zakona 

o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da je Administrativni odbor podnio 

Predlog odluke o obrazovanju Odbora za praćenje primjene Zakona o izboru 

odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije, i to: 

1. Nada Drobnjak, za predśednicu; 

2. Danko Šarančić, za zamjenika predśednice; 

3. Žana Filipović, za članicu; 

4. Goran Tuponja, za člana; 

5. Suljo Mustafić; za člana; 

6. Genci Nimanbegu, za člana; 

7. Slaven Radunović, za člana; 

8. Koča Pavlović, za člana; 

9. Vladislav Bojović, za člana i 

10. Danijela Danka Martinović, za članicu. 

Za pretres se niko nije javio. 

Skupština je usvojila Predlog odluke o obrazovanju Odbora za praćenje 

primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na 

medije (glasalo je 69 poslanika – 69 za). 

 

3) Predlogu odluke o izboru osam članova Privremenog odbora za 

nadzor nad istragama slučajeva ugrožavanja bezbjednosti novinara i 

medijskih kuća 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da je Administrativni odbor podnio 

Predlog odluke o izboru osam članova Privremenog odbora za nadzor nad 

istragama slučajeva ugrožavanja bezbjednosti novinara i medijskih kuća, i to: 

1. Marta Šćepanović; 

2. Milorad Vuletić; 

3. Goran Tuponja; 

4. Andrija Popović; 

5. Emilo Labudović; 

6. Vladislav Bojović; 

7. Srđan Milić i 

8. Dr Izet Bralić. 

Poslanik Radivoje Lala Nikčević, predśednik Administrativnog odbora, 

saopštio je stavove Odbora i obavijestio da je Administrativnom odboru 

predloženo od strane opozicije da se umjesto Vladislava Bojovića za člana 

Odbora izabere Koča Pavlović. 

Predśednik Skupštine je konstovao da će se izjasniti o predlogu koji je 

dostavljen Administativnom odboru da se umjesto Vladislava Bojovića u 

Privremeni odbor izabere Koča Pavlović. 
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Skupština je usvojila predlog da se u Privremeni odbor za nadzor nad 

istragama slučajeva ugrožavanja bezbjednosti novinara i medijskih kuća 

umjesto Vladislava Bojovića izabere Koča Pavlović (glasalo je 57 poslanika – 

56 za, jedan protiv). 

Skupština je usvojila Predlog odluke o izboru osam članova 

Privremenog odbora za nadzor nad istragama slučajeva ugrožavanja 

bezbjednosti novinara i medijskih kuća (glasala su 64 poslanika – 64 za). 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je                      

mr Aleksandar Damjanović. 

Radivoje Lala Nikčević, predśednik Administrativnog odbora, dao je 

potrebna pojašnjenja. 

 

4) Predlogu odluke o izboru članova Odbora za praćenje primjene 

zakona i drugih propisa od značaja za izgrađivanje povjerenja u izborni proces 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da je Administrativni odbor podnio 

Predlog odluke o izboru članova Odbora za praćenje primjene zakona i drugih 

propisa od značaja za izgrađivanje povjerenja u izborni proces, i to: 

1. Mr Milutin Simović; 

2. prof. dr Miodrag Vuković; 

3. dr Predrag Sekulić; 

4. Mevludin Nuhodžić; 

5. Suljo Mustafić; 

6. Zorica Martinović; 

7. Ljerka Dragičević; 

8. doc. dr Draginja Vuksanović; 

9. mr Dritan Abazović; 

10. Miloš Konatar; 

11. Neven Gošović i 

12. Zoran Miljanić. 

U pretresu su učestvovali: 

1) mr Aleksandar Damjanović. Izlaganje je komentarisao Radivoje Lala 

Nikčević, a mr Aleksandar Damjanović je odgovorio na komentar; 

2) dr Branka Bošnjak; 

3) Radojica Živković. Izlaganje su komentarisali Radivoje Lala Nikčević 

i Neven Gošović, a Radojica Živković je odgovorio na komentare. Proceduralnu 

intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su: Neven Gošović, Radojica 

Živković i Koča Pavlović, a predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja. 

4) Milan Knežević; 

5) mr Milutin Simović. Izlaganje su komentarisali Slaven Radunović i 

Srđan Milić, a mr Milutin Simović je odgovorio na komentare. Proceduralnu 

intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Slaven Radunović, mr Milutin 

Simović, Srđan Milić i Predrag Bulatović, a predśednik Skupštine je dao 

potrebna pojašnjenja. 
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6) Koča Pavlović; 

7) dr Branko Radulović; 

8) Predrag Bulatović. Izlaganje je komentarisao Miloš Konatar, a 

Predrag Bulatović je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi 

pojašnjenja stava, koristili su Srđan Milić i Miloš Konatar. 

9) Srđan Milić. Izlaganje je komentarisao dr Branko Radulović, a Srđan 

Milić je odgovorio na komentar; 

        10) Miodrag Lekić. Izlaganje je komentarisao dr Branko Radulović, a 

Miodrag Lekić je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi 

pojašnjenja stava, koristili su: dr Branko Radulović, Predrag Bulatović i 

Miodrag Lekić. 

11) Nebojša Medojević. Izlaganje su komentarisali Srđan Milić i Obrad 

Mišo Stanišić, a Nebojša Medojević je odgovorio na komentare. 

Predśednik Skupštine odredio je pauzu prije prelaska na izjašnjavanje 

o Predlogu odluke o izboru članova Odbora za praćenje primjene zakona i 

drugih propisa od značaja za izgrađivanje povjerenja u izborni proces. 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 18 sati i 50 minuta, a nastavljena u 19 sati i 25 

minuta. 

Predśednik je objavio prelazak na izjašnjavanje o Predlogu odluke. 

Skupština je usvojila Predlog odluke o izboru članova Odbora za 

praćenje primjene zakona i drugih propisa od značaja za izgrađivanje 

povjerenja u izborni proces (glasalo je 48 poslanika – 43 za, pet protiv). 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 19 sati i 28 minuta, a nastavljena 30. jula u 

00:05 minuta. 

 

 Predśednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o pojedinim 

predlozima zakona i drugih akata o kojima je pretres završen. 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o konverziji kredita u 

švajcarskim francima CHF u eure EUR  (38. tačka) 

 

Poslanik Nebojša Medojević, predlagač zakona, dao je potrebna 

pojašnjenja. 

Poslanik Zoran Miljanić intervenisao je proceduralno povodom 

dogovorenog načina rada. 

 Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 63 

poslanika – 40 za, 23 uzdržana). 
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Predlog zakona o legalizaciji neformalnih objekata (21. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik 

– 41 za). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 45 

amandmana, i to: Vlada Crne Gore 27 amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona, s tim što su amandmani 4, 7, 17, 18, 20, 23, 24 i 26 

korigovani na Zakonodavnom odboru; Zakonodavni odbor dva amandmana, 

koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanici dr Predrag Sekulić, Slobodan 

Radović, Branko Čavor i Marta Šćepanović dva amandmana, koji su sastavni 

dio Predloga zakona, od kojih je jedan u izmijenjenoj formulaciji; poslanik 

Almer Kalač tri amandmana, koja su sastavni dio Predloga zakona; poslanik 

Emilo Labudović dva amandmana, o kojima treba glasati; poslanici Goran 

Tuponja i Zorica Martinović devet amandmana koji su sastavni dio Predloga 

zakona, s tim što je amandman 1 u izmijenjenoj formulaciji. 

 Skupština nije prihvatila amandmane poslanika Emila Labudovića 

(glasalo je o: amandmanu 1 – 46 poslanika: sedam za, 28 protiv, 11 

uzdržanih; amandmanu 2 – 45 poslanika: osam za, 25 protiv, 12 uzdržanih).  

 Skupština je usvojila Predlog zakona o legalizaciji neformalnih objekata 

(glasao je 41 poslanik - 41 za). 

 

Predlog zakona o upravnom sporu (2. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 

poslanika – 41 za, jedan uzdržan). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 

osam amandmana, i to: Zakonodavni odbor pet amandmana, koji su sastavni 

dio Predloga zakona; Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu dva 

amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona i poslanici mr Dritan 

Abazović i Neven Gošović jedan amandman o kojem treba glasati. 

 Skupština nije prihvatila amandman poslanika mr Dritana Abazovića i 

Nevena Gošovića (glasao je 41 poslanik - šest za, 24 protiv, 11 uzdržanih). 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o upravnom sporu (glasao je 41 

poslanik – 41 za). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o crnogorskom 

državljanstvu (9. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik 

– 41 za). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona poslanica 

Snežana Jonica podnijela šest amandmana o kojima treba glasati. 

 Skupština nije prihvatila amandmane poslanice Snežane Jonice 

(glasala su o: amandmanu 1 – 43 poslanika - sedam za, 17 protiv, 19 
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uzdržanih; amandmanu 2 – 43 poslanika - osam za, 15 protiv, 20 uzdržanih; 

amandmanu 3 – 42 poslanika - sedam za, 15 protiv, 20 uzdržanih; 

amandmanu 4 – 43 poslanika - osam za, 13 protiv, 22 uzdržana; amandmanu 

5 - 43 poslanika - osam za, 16 protiv, 19 uzdržanih; amandmanu 6 – 41 

poslanik - devet za, 14 protiv, 18 uzdržanih).  

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o 

crnogorskom državljanstvu (glasalo je 45 poslanika - 41 za, četiri protiv). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o putnim ispravama  (11. 

tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik 

– 41 za). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona Odbor za 

politički sistem, pravosuđe i upravu podnio pet amandnana o kojima treba 

glasati. 

Poslanica Marta Šćepanović, članica Odbora za politički sistem, 

pravosuđe i upravu, saopštila je stavove Odbora. 

 Skupština je prihvatila amandmane Odbora za politički sistem, 

pravosuđe i upravu (glasalo je o: amandmanu 1 – 45 poslanika - 44 za, jedan 

uzdržan; amandmanu 2 – 42 poslanika - 41 za, jedan uzdržan; amandmanu 

3 – 45 poslanika - 44 za, jedan uzdržan; amandmanu 4 – 45 poslanika - 45 

za; amandmanu 5 - 46 poslanika - 46 za).  

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o 

putnim ispravama (glasao je 41 poslanik - 41 za). 

 

Predlog zakona o računovodstvu (15. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 45 poslanika 

– 40 za, četiri protiv, jedan uzdržan). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 16 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor osam amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona; poslanica Ljerka Dragičević jedan amandman, koji je na 

Odboru za ekonomiju, finansije i budžet preformulisan u dva amandmana, koji 

čine sastavni dio Predloga zakona; poslanik Zoran Miljanić jedan amandman 

o kojem treba glasati; poslanik Rešad Sijarić jedan amandman od kojeg je 

odustao i poslanik mr Aleksandar Damjanović pet amandmana, od 

amandmana 1 je odustao na Zakonodavnom odboru, a o amandmanima 2, 

3, 4 i 5 treba glasati. 

Skupština nije prihvatila amandman poslanika Zorana Miljanića             

(glasao je 41 poslanik - osam za, 20 protiv, 13 uzdržanih). 

Poslanik mr Aleksandar Damjanović obrazložio je amandmane o kojima 

treba glasati. 
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Skupština nije prihvatila amandman 2 poslanika mr Aleksandra 

Damjanovića (glasalo je 47 poslanika – 13 za, sedam protiv, 27 uzdržanih). 

Poslanik mr Aleksandar Damjanović obavijestio je da odustaje od 

amandmana 3, 4 i 5. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o računovodstvu (glasao je 41 

poslanik - 40 za, jedan uzdržan). 

 

Predlog zakon o reviziji (16. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik 

– 40 za, jedan uzdržan). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 10 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor pet amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona; poslanik mr Aleksandar Damjanović pet amandmana o 

kojima treba glasati. 

Poslanik mr Aleksandar Damjanović obrazložio je amandmane o kojima 

treba glasati. 

Skupština nije prihvatila amandmane poslanika mr Aleksandra 

Damjanovića (glasalo je o: amandmanu 1 – 47 poslanika: 14 za, osam protiv, 

25 uzdržanih; amandmanu 2 – 45 poslanika - 16 za, osam protiv, 21 uzdržan; 

amandmanu 3 – 44 poslanika - 15 za, sedam protiv, 22 uzdržana; 

amandmanu 4 – 43 poslanika - 16 za, pet protiv, 22 uzdržana; amandmanu 

5 - 41 poslanik - 16 za, šest protiv, 19 uzdržanih). 

Predśednik Skupštine je konstatovao da nema kvoruma kako bi se 

izjasnili o Predlogu zakona u cjelini. 

 Poslanik mr Milutin Simović intervenisao je proceduralno i saopštio da 

je zbog nedostatka kvoruma potrebno odložiti izjašnjavanje o ovoj tački. 

 Poslanik mr Aleksandar Damjanović intervenisao je proceduralno i 

zatražio da se izjašnjavanje o ovoj tački dnevnog reda odloži za drugo redovno 

(jesenje) zasijedanje u 2016. godini. 

Predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i saopštio da će se 

izjašnjavnje o ovoj tački obaviti naknadno, a zatim objavio prelazak na 

izjašnjavanje o ostalim tačkama dnevnog reda. 

 

Predlog zakona o regionalnom vodosnabdijevanju crnogorskog primorja 

(20. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 

poslanika – 42 za). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 26 

amandmana, i to: Vlada Crne Gore devet amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona, s tim što su amandmani 6 i 8 korigovani na Zakonodavnom 

odboru; Zakonodavni odbor pet amandmana, koji su sastavni dio Predloga 

zakona; poslanici dr Predrag Sekulić, Šefkija Murić, Branko Čavor i Slobodan 
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Krušo Radović 10 amandmana, od kojih su amandmani 1, 2, 8, 9 i 10 

sastavni dio Predloga zakona, a od amandmana 3, 4, 5, 6 i 7 su odustali i 

poslanici mr Aleksandar Damjanović i mr Danko Šarančić dva amandmana o 

kojima treba glasati. 

 Skupština nije prihvatila amandmane poslanika mr Aleksandra 

Damjanovića i mr Danka Šarančića (glasalo je o: amandmanu 1 – 43 

poslanika - 14 za, tri protiv, 26 uzdržanih; amandmanu 2 – 42 poslanika - 16 

za, tri protiv, 23 uzdržana).  

 Skupština je usvojila Predlog zakona o regionalnom vodosnabdijevanju 

crnogorskog primorja (glasala su 42 poslanika - 41 za, jedan protiv). 

Poslanik Srđan Milić intervenisao je proceduralno i saopštio da je, 

saglasno članu 103 Poslovnika Skupštine, predśednik Skupštine trebao da 

prekine śednicu prilikom glasanja o Predlogu zakona o reviziji kada je utvrdio 

nedostatak kvoruma. 

Poslanica Marta Šćepanović intervenisala je proceduralno povodom 

utvrđivanja kvoruma na śednici i saopštila da se, shodno članu 90 Poslovnika 

Skupštine, kvorum utvrđuje primjenom elektronskog sistema za glasanje, na 

način da je svaki poslanik dužan da se lično identikfikuje ubacivanje kartice u 

poslanički pult ili na osnovu evidencije generalnog sekretara Skupštine. 

Predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja povodom odredbi 

Poslovnika koje se odnose na utvrđivanje kvoruma. 

 

Predlog zakona o komunalnim djelatnostima (22. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik 

– 41 za). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 94 

amandmana, i to: Vlada Crne Gore 62 amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona, s tim što su amandmani 19, 28, 34, 60 i 62 korigovani na 

Zakonodavnom odboru; Zakonodavni odbor 16 amandmana, koji su sastavni 

dio Predloga zakona; poslanici Zoran Jelić, Žana Filipović, Marta Šćepanović i 

Radovan Obradović 10 amandmana od kojih su odustali i poslanici Maida 

Bešlić i dr Filip Vuković šest amandmana koji su sastavni dio Predloga zakona. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o komunalnim djelatnostima 

(glasao je 41 poslanik – 41 za). 

 

 

Predlog zakona o dopuni Zakona o inspekcijskom nadzoru (26. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik 

– 41 za). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da su na Predlog zakona podnijeta 

dva amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni 
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dio Predloga zakona i poslanici Marta Šćepanović i Veljko Zarubica jedan 

amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o dopuni Zakona o inspekcijskom 

nadzoru (glasao je 41 poslanik – 41 za). 

 

Predlog zakona o izmjeni Zakona o zapošljavanju i ostvarivanju prava iz 

osiguranja od nezaposlenosti (32. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 

poslanika – 42 za). 

Predśednik Skupštine je podśetio da su na Predlog zakona poslanici 

Neven Gošović i mr Dritan Abazović podnijeli tri amandmana, o kojima treba 

glasati. 

 Skupština nije prihvatila amandmane poslanika Nevena Gošovića i       

mr Dritana Abazovića (glasao je o: amandmanu 1 – 41 poslanik - dva za, 22 

protiv, 17 uzdržanih; amandmanu 2 – 41 poslanik - 20 protiv, 21 uzdržan; 

amandmanu 3 – 42 poslanika -  tri za, 17 protiv, 22 uzdržana).  

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjeni Zakona o zapošljavanju i 

ostvarivanju prava iz osiguranja od nezaposlenosti (glasala su 42 poslanika - 

42 za). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o elektronskim 

medijima (33. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 

poslanika – 41 za, jedan protiv). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 19 

amandmana, i to: Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu dva 

amandmana, koja su sastavni dio Predloga zakona i poslanici mr Dritan 

Abazović i Zoran Miljanić 17 amandmana, od kojih su amandmani 7 i 13 i 

amandmani 4, 8 i 9 u izmijenjenoj formulaciji sastavni dio Predloga zakona, 

od amandmana 1 su odustali, a o amandmanima 2, 3, 5, 6, 10, 11, 12, 14, 

15, 16 i 17 treba glasati. 

 Skupština nije prihvatila amandmane 2, 3, 5, 6, 10, 11, 12, 14, 15, 16 

i 17 poslanika mr Dritana Abazovića i Zorana Miljanića (glasao je o: 

amandmanu 2 – 41 poslanik: dva za, 24 protiv, 15 uzdržanih; amandmanu 3 

– 41 poslanik:  dva za, 23 protiv, 16 uzdržanih; amandmanu 5 – 41 poslanik: 

23 protiv, 18 uzdržanih; amandmanu 6 – 41 poslanik - 27 protiv, 14 

uzdržanih; amandmanu 10 - 41 poslanik - 28 protiv, 13 uzdržanih; 

amandmanu 11 – 42 poslanika - jedan za, 28 protiv, 13 uzdržanih; 

amandmanu 12 – 42 poslanika - jedan za, 29 protiv, 12 uzdržanih; 

amandmanu 14 – 41 poslanik - 27 protiv, 14 uzdržanih; amandmanu 15 – 

41 poslanik: jedan za, 25 protiv, 15 uzdržanih; amandmanu 16 – 41 poslanik 
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- 30 protiv, 11 uzdržanih; amandmanu 17 – 42 poslanika - tri za, 26 protiv, 

13 uzdržanih).  

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona 

o elektronskim medijima (glasao je 41 poslanik - 41 za). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnim radio – 

difuznim servisima Crne Gore (34. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 

poslanika – 41 za, jedan protiv). 

Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 14 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor pet amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona; Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu jedan 

amandman, koja je sastavni dio Predloga zakona i poslanici mr Dritan 

Abazović i Zoran Miljanić osam amandmana, od amandmana 4 su odustali, a 

o amandmanima 1, 2, 3, 5, 6, 7 i 8 treba glasati. 

 Skupština nije prihvatila amandmane 1, 2, 3, 5, 6, 7 i 8 poslanika mr 

Dritana Abazovića i Zorana Miljanića (glasao je o: amandmanu 1 – 41 

poslanik: 33 protiv, osam uzdržanih; amandmanu 2 – 41 poslanik - jedan za, 

32 protiv, osam uzdržanih; amandmanu 3 – 41 poslanik - 30 protiv, 11 

uzdržanih; amandmanu 5 – 41 poslanik - 31 protiv, 10 uzdržanih; 

amandmanu 6 - 41 poslanik - 33 protiv, osam uzdržanih; amandmanu 7 – 41 

poslanik: 34 protiv, sedam uzdržanih; amandmanu 8 – 41 poslanik - tri za, 29 

protiv, devet uzdržanih).  

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona 

o javnim radio – difuznim servisima Crne Gore (glasao je 41 poslanik - 41 za). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o medijima (39. 

tačka) 

 

 Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 

poslanika – jedan za, 36 protiv, pet uzdržanih). 

 

Predlog zakona o dopuni Zakona o Specijalnom državnom tužilaštvu 

(40. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik 

– 41 za). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto pet 

amandmana, i to: poslanici Ranko Krivokapić, mr Dritan Abazović i Zoran 

Miljanić, kao predlagači zakona, jedan amandman, koji je preformulisan na 

Odboru za politički sistem, pravosuđe i upravu i čini sastavni dio Predloga 

zakona; poslanica Snežana Jonica tri amandmana o kojima treba glasati i 

poslanici Marta Šćepanović i Milorad Vuletić jedan amandman, koji je 
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preformulisan na Odboru za za politički sistem, pravosuđe i upravu i o njemu 

treba glasati. 

Skupština nije prihvatila amandmane poslanice Snežane Jonice 

(glasala su o: amandmanu 1 – 43 poslanika - dva za, 22 protiv, 19 uzdržanih; 

amandmanu 2 – 41 poslanik - jedan za, 22 protiv, 18 uzdržanih; amandmanu 

3 – 41 poslanik - dva za, 21 protiv, 18 uzdržanih). 

Skupština nije prihvatila amandman poslanika Marte Šćepanović i 

Milorada Vuletića (glasao je 41 poslanik – 40 za, jedan protiv). 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o dopuni Zakona o Specijalnom 

državnom tužilaštvu (glasala su 43 poslanika - 43 za). 

 

Predlog odluke o obrazovanju Odbora za praćenje i kontrolu realizacije 

projekta izgradnje autoputa Bar-Boljare (41. tačka) 

 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog odluke podnijeto šest 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni dio 

Predloga odluke i poslanik Srđan Milić pet amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona. 

 Skupština nije usvojila Predlog odluke o obrazovanju Odbora za 

praćenje i kontrolu realizacije projekta izgradnje autoputa Bar-Boljare (glasala 

su 42 poslanika - jedan za, 35 protiv, šest uzdržanih). 

 

Predlog rezolucije (42. tačka) 

 

Predśednik Skupštine je obavijestio da je prilikom glasanja o 

amandmanu poslanika mr Branke Tanasijević, Saše Pešića, Vuka Roćena, 

Nikole Gegaja i Nade Drobnjak bila sporna većina koja je potrebna za 

prihvatanje ovog amandmana, odnosno za donošenje rezolucije, da je 

dosadašnja praksa bila da se predlog rezolucije usvaja većinom glasova 

prisutnih poslanika a ne većinom glasova svih poslanika, kako je 

konstatovano u Izvještaju Zakonodavnog odbora. Zatim je saopštio, shodno 

članu 39 Poslovnika Skupštine, da je Zakonodavni odbor, u svom izvještaju o 

razmatranju predloga akata, dužan da za svaki predlog akta Skupštini dâ 

obrazloženo mišljenje kojom većinom se odlučuje o tom predlogu, a ukoliko 

ne prihvati mišljenje Odbora, Skupština može odlučiti bez pretresa, na predlog 

predśednika Skupštine. Nakon toga je predložio da se Skupština izjasni. 

Skupština je prihvatila predlog predśednika Skupštine da se o Predlogu 

rezolucije odlučuje većinom glasova prisutnih poslanika (glasala su 42 

poslanika – 41 za, jedan protiv). 

Predśednik Skupštine je još jednom podśetio da je na Predlog rezolucije 

podnijeto 10 amandmana, i to: Zakonodavni odbor tri amandmana, koji su 

sastavni dio Predloga rezolucije; poslanici Nik Gjeloshaj i Genci Nimanbegu, 

kao predlagači rezolucije šest amandmana koji su sastavni dio Predloga 

rezolucije; poslanici mr Branka Tanasijević, Saša Pešić, Vuk Roćen, Nikola 



-58- 
 

Gegaj i Nada Drobnjak jedan amnadman o kojem treba glasati, s obzirom da 

je promijenjena većina koja je potrebna za odlučivanje o predlogu rezolucije. 

Skupština je prihvatila amandman poslanika mr Branke Tanasijević, 

Saše Pešića, Vuka Roćena, Nikole Gegaja i Nade Drobnjak (glasao je 41 

poslanik – 39 za, jedan protiv, jedan uzdržan). 

Skupština je usvojila Predlog rezolucije u cjelini (glasala su 42 poslanika 

- 42 za). 

 

* * * 

Śednica je prekinuta 30. jula u 01 sati i 40 minuta, a nastavljena istog 

dana u 11 sati i 50 minuta. 

 

Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je da je Vlada Crne Gore 

povukla iz procedure Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

upotrebi jedinica Vojske Crne Gore u međunarodnim snagama i učešću 

pripadnika civilne zaštite, policije i zaposlenih u organima državne uprave u 

mirovnim misijama i drugim aktivnostima u inostranstvu, 4. tačka dnevnog 

reda, 12. śednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2016. godini. 

Poslanik Nebojša Medojević intervenisao je proceduralno povodom 

neprihvatanja Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o konverziji 

kredita u švajcarskim francima CHF u eure EUR. 

Predśedavajući mr Milutin Simović, saopštio je stavove Kluba poslanika 

Demokratske partije socijalista. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja 

stava, koristio je Nebojša Medojević, a predśedavajući mr Milutin Simović dao 

je potrebna pojašnjenja. 

Poslanica Snežana Jonica intervenisala je proceduralno povodom 

načina vođenja śednice, a predśedavajući mr Milutin Simović dao je potrebna 

pojašnjenja. 

Poslanik Rifat Rastoder intervenisao je proceduralno i istakao potrebu 

sazivanja vanredne śednice na kojoj bi se razmatrao Predlog zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima 

CHF u eure EUR. 

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristili su Predrag 

Bulatović i mr Aleksandar Damjanović, a zatim se prešlo na pretres. 

 

Nastavljen je pretres o Izvještaju o radu Tužilačkog savjeta i Državnog 

Tužilaštva za 2015. godinu (56. tačka), u kojem su učestvovali: 

14) dr Jelisava Kalezić. Izlaganje su komentarisali: Emilo Labudović, 

Obrad Gojković, Goran Tuponja i dr Draginja Vuksanović, a dr Jelisava Kalezić 

je odgovorila na komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, 

koristili su: Obrad Mišo Stanišić, mr Aleksandar Damjanović, dr Draginja 

Vuksanović i Obrad Gojković, a predśedavajući mr Milutin Simović dao je 

potrebna pojašnjenja; 
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15) Nebojša Medojević. Izlaganje su komentarisali Milivoje Katnić, 

glavni specijalni tužilac, Ivica Stanković, vrhovni državni tužilac i Obrad Mišo 

Stanišić, a Nebojša Medojević je odgovorio na komentare;  

Poslanik Milorad Vuletić je intervenisao proceduralno i, saglasno članu 

106 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, saopštio da nije dozvoljeno 

korišćenje uvredljivih izraza ili iznošenje i komentarisanje podataka iz 

privatnog života poslanika i drugih lica. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Nebojša 

Medojević. 

16) Marta Šćepanović, a izlaganje je komentarisao Veljko Vasiljević; 

Poslanik Nebojša Medojević koristio je repliku. Proceduralnu 

intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Marta Šćepanović i Predrag 

Bulatović, a predśedavajući mr Milutin Simović dao je potrebna pojašnjenja. 

17) Radojica Živković. Izlaganje su komentarisali Milivoje Katnić, glavni 

specijalni tužilac, a Radojica Živković je odgovorio na komentare;  

18) Veljko Vasiljević. Izlaganje su komentarisali: Ivica Stanković, vrhovni 

državni tužilac, Milivoje Katnić, glavni specijalni tužilac, Željko Aprcović i Goran 

Tuponja, a Veljko Vasiljević je odgovorio na komentare;  

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristila je dr Draginja 

Vuksanović, a Ivica Stanković, vrhovni državni tužilac, je dao potrebna 

pojašnjenja. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je 

Emilo Labudović. 

19) dr Novica Stanić. Izlaganje su komentarisali Milivoje Katnić, glavni 

specijalni tužilac i Ljerka Dragičević, a dr Novica Stanić je odgovorio na 

komentar Milivoja Katnića, glavnog specijalnog tužioca; 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su: Darko 

Pajović, dr Draginja Vuksanović, dr Izet Bralić i Radovan Obradović. 

Poslanik Predrag Bulatović intervenisao je proceduralno povodom 

načina vođenja śednice, a predśedavajući mr Milutin Simović dao je potrebna 

pojašnjenja. 

20) Snežana Jonica. Izlaganje su komentarisali Milivoje Katnić, glavni 

specijalni tužilac i Emilo Labudović, a Snežana Jonica je odgovorila na 

komentare; 

21) dr Branka Bošnjak. Izlaganje je komentarisao Milivoje Katnić, glavni 

specijalni tužilac, a dr Branka Bošnjak je odgovorila na komentar; 

22) Nada Drobnjak. Izlaganje su komentarisali Emilo Labudović, 

Milivoje Katnić, glavni specijalni tužilac i Ivica Stanković, vrhovni državni 

tužilac, a Nada Drobnjak je odgovorila na komentar Emila Labudovića; 

23) Predrag Bulatović. Izlaganje je komentarisao Milivoje Katnić, glavni 

specijalni tužilac i Ivica Stanković, vrhovni državni tužilac, a Predrag Bulatović 

je odgovorio na komentare; 

24) Koča Pavlović. Izlaganje je komentarisao Milivoje Katnić, glavni 

specijalni tužilac, a Koča Pavlović je odgovorio na komentar; 

25) Milorad Vuletić;  
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Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, korisio je Janko 

Vučinić. 

26) dr Miodrag Vuković, a izlaganje je komentarisao Milutin Đukanović; 

27) dr Branko Radulović; 

28) Srđan Milić. 

 Ivica Stanković, vrhovni državni tužilac i Milivoje Katnić, glavni specijalni 

tužilac, dali su završnu riječ nakon završenog pretresa. 

 

Nastavljen je pretres o Godišnjem izvještaju o radu Sudskog savjeta i 

ukupnom stanju u sudstvu za 2015. godinu (54. tačka), u kojem su 

učestvovali: 

1) dr Budimir Aleksić. Izlaganje je komentarisao Mladen Vukčević, 

predśednik Sudskog savjeta, a dr Budimir Aleksić je odgovorio na komentar; 

2) Luiđ Ljubo Škrelja; 

3) dr Jelisava Kalezić. 

Mladen Vukčević, predśednik Sudskog savjeta, dao je završnu riječ 

nakon završenog pretresa. 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 18 sati i 30 minuta, a nastavljena u 19 sati  i 30 

minuta. 

 

 

Četrnaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 

ZAKONA O ZAŠTITI I SPAŠAVANJU 

 

Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslova, dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Obrad Mišo 

Stanišić – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branko 

Radulović – Klub poslanika Demokratskog fronta;  Snežana Jonica – Klub 

poslanika Socijalističke narodne partije i Miloš Konatar – Klub poslanika 

Albanske alternative. 

Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslova, komentarisao je 

izlaganje poslanika, a Obrad Mišo Stanišić, Snežana Jonica, Miloš Konatar i 

dr Branko Radulović su odgovorili na komentar. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Emilo Labudović. Izlaganje su komentarisali Ljerka Dragičević i Goran 

Danilović, ministar unutrašnjih poslova, a Emilo Labudović je odgovorio na 

komentare;  

2) Obrad Gojković; 

3) Srđan Milić. Izlaganje je komentarisala Marta Šćepanović, a Srđan 

Milić je odgovorio na komentar. 

4) Mevludin Nuhodžić.  
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Mirsad Mulić, generalni direktor Direktorata za vanredne situacije, dao 

je završnu riječ nakon završenog pretresa. 

Poslanik mr Aleksandar Damjanović intervenisao je proceduralno oko 

daljeg nastavka rada i predložio, u ime opozicije, da se pretres o pojedinim 

izvještajima odloži za drugo redovno (jesenje) zasijedanje u 2016. godini. 

Poslanik Predrag Bulatović intervenisao je proceduralno i zatražio pauzu 

kako bi se postigao dogovor oko nastavka rada śednice. 

Poslanik mr Milutin Simović intervenisao je proceduralno po istom 

osnovu. 

Predśednik Skupštine odredio je pauzu radi dogovora oko nastavka 

rada śednice. 

* * * 

Śednica je prekinuta u 21 sat i 45 minuta, a nastavljena u 22 sata i 45 

minuta. 

 

Prije preslaska na izjašnjavanje o predlozima akata o kojima je pretres 

završen, predśednik Skupštine je konstatovao da se tač. 47, 48, 49, 50, 53, 

55. i 57. dnevnog reda odlažu za drugo redovno (jesenje) zasijedanje u 2016. 

godini kao što je i zatraženo. 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 22 sata i 45 minuta, a nastavljena u 22 sata i 

50 minuta. 

Predśednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o preostalim 

predlozima akata, o kojima je pretres obavljen. 

 

Godišnji izvještaj o radu Sudskog savjeta i ukupnom stanju u sudstvu 

za 2015. godinu (54. tačka) 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da je Odbor za politički sistem, 

pravosuđe i upravu podnio Predlog zaključaka povodom razmatranja 

Godišnjeg izvještaja o radu Sudskog savjeta i ukupnom stanju u sudstvu za 

2015. godinu. 

 Skupština je usvojila Predlog zaključaka Odbora za politički sistem, 

pravosuđe i upravu (glasala su 44 poslanika - 37 za, sedam protiv). 

 

Izvještaj o radu Tužilačkog savjeta i Državnog Tužilaštva za 2015. 

godinu (56. tačka) 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da je Odbor za politički sistem, 

pravosuđe i upravu podnio Predlog zaključaka povodom razmatranja 

Izvještaja o radu Tužilačkog savjeta i Državnog Tužilaštva za 2015. godinu. 

Poslanica Snežana Jonica intervenisala je proceduralno i, u ime Odbora 

za politički sistem, pravosuđe i upravu, konstatovala ispravku u tački 3 



-62- 
 

zaključaka Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu, i to: riječi „na 30“ 

brišu se. 

 Skupština je usvojila Predlog zaključaka Odbora za politički sistem, 

pravosuđe i upravu (glasala su 53 poslanika -  44 za, devet protiv). 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i spašavanju 

(14. tačka) 

 

 Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 61 poslanik 

– 60 za, jedan protiv). 

 Predśednik Skupštine je podśetio da su na Predlog zakona podnijeta 24 

amandmana, i to: Zakonodavni odbor 13 amandmana, koji su sastavni dio 

Predloga zakona; Odbor za bezbjednost i odbranu četiri amandmana, koji su 

sastavni dio Predloga zakona; poslanici Snežana Jonica, mr Dritan Abazović i 

Zoran Miljanić pet amandmana, od amandmana 2 i 5 su odustali a o 

amandmanima 1, 3 i 4 treba glasati, s tim što su amandmani 1 i 4 korigovani 

na Odboru za bezbjednost i odbranu i poslanica Snežana Jonica jedan 

amandman od kojeg je odustala, nakon čega je Odbor za bezbjednost i 

odbranu podnio jedan amandman koji čini sastavni dio Predloga zakona. 

 Poslanica Snežana Jonica intervenisala je proceduralno povodom 

amandmana 3 i 4. 

 Goran Danilović, ministar unutrašnjih poslova, u ime predlagača 

prihvatio je amandmane 3 i 4, poslanika Snežane Jonice, mr Dritana 

Abazovića i Zorana Miljanića. 

 Skupština je prihvatila amandman 1 poslanika Snežane Jonice, mr 

Dritana Abazovića i Zorana Miljanića (glasalo je 58 poslanika – 58 za). 

 Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona 

o zaštiti i spašavanju (glasao je 61 poslanik – 60 za, jedan protiv). 

                                                                   

* * * 

Śednica je završena 30. jula u 23 sata.  

Prekucani fonografski zapis sa śednice čini sastavni dio ovog zapisnika.  

 

 

Broj: 00-61/16-12/13 

Podgorica, 30. jul 2016. godine 

 

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA 

 

 

GENERALNI SEKRETAR                                             PREDŚEDNIK 

 

Siniša Stanković                                                         Darko Pajović 


